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ETSU GIN PACIFIC OCEAN 45°

Questo Gin straordinario proviene dall'isola di Hokkaido 
e si distingue per l'utilizzo di una parte di acqua salina 
prelevata dall'Oceano Pacifico che conferisce al 
distillato una particolare nota iodata  ben compensata 
dalla freschezza delle botaniche autoctone.

4875  bottiglia 70 cl  		 6 pz x ct
4880 astuccio vuoto		  1 pz x ct
4887  bottiglia 20cl		  8 pz x ct

ETSU GIN ORIGINAL 43°

Etsu Original è un antesignano dei Gin di scuola 
giapponese, tra i primi a sbarcare in Europa e 
molto apprezzato per la fresca complessità 
dello yuzu bilanciata dalle note di pepe e 
liquirizia.

4369  bottiglia 70 cl  		 6 pz x ct	
4879  astuccio vuoto 	 1 pz x ct
4886 bottiglia 20 cl		  8 pz x ct	
4834 bottiglia 100 cl	
4097  bottiglia magnum 175 cl 	 3 pz x ct	

Etsu, il gin artigianale 
giapponese

ETSU GIN SAKURA 43°

Etsu Gin Sakura rende omaggio alla famosa tradizione giapponese 
Hanami, l’evento in primavera in cui i giapponesi usano ammirare 
lo sbocciare dei fiori di ciliegio. Etsu Gin Sakura, distillato presso la 
distilleria Asahikawa, nel territorio settentrionale dell’Hokkaido, 
è prodotta utilizzando una ricetta antica. In fusione con petali di 
fiori di sakura, le note floreali si bilanciano squisitamente con le 
botaniche di Etsu Gin.

4892 bottiglia 70 cl  	 6 pz x ct
4894 astuccio vuoto 	 1 pz x ct
4895 bottiglia 20 cl  	 8 pz x ct 
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ASTUCCIO DEGUSTAZIONE 
4890  2 bottiglie: Original e Double Yuzu 2x20cl       12 pz x ct

2841  Astuccio Etsu Gin ORIGINAL con bicchiere degustazione 43° 70cl 		  3 pz x ct	
4096 Astuccio Etsu Gin DOUBLE ORANGE con bicchiere degustazione 43° 70cl 	 3 pz x ct	
4076 Astuccio Etsu Gin DOUBLE YUZU con bicchiere degustazione 43° 70cl 	 3 pz x ct	

ETSU GIN DOUBLE YUZU 43°

Distillato artigianalmente dopo attenta  
macerazione dello Yuzu, il tipico agrume 
giapponese coltivato nella prefettura di Akita 
dove sorge la distilleria. Le note agrumate sono 
spiccate e la freschezza di questo gin è assoluta.

4873  bottiglia 70 cl  		 6 pz x ct 
4881  astuccio vuoto		 1 pz x ct  
4888  bottiglia 20cl		  8 pz x ct

ETSU GIN DOUBLE ORANGE 43°

Questo gin viene distillato dopo 7 giorni di 
macerazione delle scorze di arancia amara 
giapponese raccolte nella prefettura di Akita. 
Al palato risulta  fresco e delicatamente 
agrumato.

4874 bottiglia 70 cl  		  6 pz x ct
4882 astuccio  vuoto		 1 pz x ct
4889 bottiglia 20cl		  8 pz x ct
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Eiko, 
la vodka 

giapponese 
dall’isola di 

Hokkaido

EIKO JAPANESE VODKA 40°                                    
Il termine Eiko significa Gloria in giapponese ed è stata la prima 
Vodka nazionale immessa sul mercato giapponese.  Prodotta 
sull’isola di Hokkaido è frutto della tripla distillazione manuale 
di una melassa di cereali giapponesi utilizzando la purissima 
acqua di sorgente dell’isola. Filtrata 4 volte con sabbia e carboni 
vegetali si presenta pura e cristallina dal gusto particolarmente 
morbido e bilanciato.

2693  bottiglia 70cl   6 pz x ct  - vendibile singolarmente
0120 astuccio vuoto    1 pz x ct

ETSU GIN LIMITED EDITION SAKURA 43°

Un gin artigianale che rende omaggio alla famosa 
tradizione giapponese Hanami, che racchiude 
magnificamente la bellezza fugace dei fiori di 
ciliegio, simbolo della cultura giapponese e della 
natura effimera della vita. Distillato presso la 
distilleria Asahikawa, nella terra settentrionale 
dell’Hokkaido, è prodotta utilizzando una ricetta 
antica. In fusione con petali di fiori di sakura, questa 
edizione limitata è una delizia sensoriale. Le note 
floreali di sakura sono squisitamente bilanciate con 
note di agrumi piccanti derivati dalla scorza di yuzu 
e dalla buccia d’arancia verde, accompagnata da 
prodotti botanici come semi di coriandolo, bacche 
di ginepro, radici di liquirizia e radici di angelica.

4891 Bottiglia 100 cl 6 pz x ct
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FUJIMI BLENDED WHISKY 40°
FUJIMI “Immortalità” in giapponese - è un omaggio a coloro che 
“hanno servito” in Giappone sotto il codice “Bushido”; rispettando le 
7 virtù di Coraggio, Integrità, Onestà, Lealtà, Rispetto, Compassione 
e Onore. Invecchiato per 3 anni in botti di quercia bianca americana, 
il Fujimi Blended Japanese Whisky è morbido e delicato.

2679  bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct vendibile singolarmente    

BLENDED AGED IN BOURBON WHISKY 43°
Questo blend è composto da diversi whisky giapponesi ha la particolarità di essere 
invecchiato in botti Bourbon per 3 anni. Le botti Bourbon contribuiscono a far emergere 
tutti gli aromi della quercia americana nel blend di Matsui. Non filtrato a freddo. 
COLORE: Oro
OLFATTO: Affumicato, dolcezza
GUSTO: Rotondo, soffice con note di caramello e vaniglia
FINALE: Leggermente dolce e mediamente persistente

2677  bottiglia astucciata 70 cl  6 pz x ct	

BLENDED WHISKY 43°
THE TOTTORI Blended Whisky esprime la competenza e la coerenza di oltre 100 anni di Matsui 
Distillery nell’arte dell’invecchiamento e del blending di spirits. Invecchiato 3 anni in botti di 
rovere tostato. Per un gusto più autentico, puro e unico non è stato filtrato a freddo.
COLORE: Oro limpido e chiaro
OLFATTO: Elegante, bilanciato, frutti maturi, sentori di spezie e di legni
GUSTO: Ricco, floreale e complesso con spezie, vaniglia e cioccolato
FINALE: Finissimo con  sentore di rovere

4280  bottiglia astucciata 50 cl  12 pz x ct	
2676  bottiglia astucciata 70 cl  6 pz x ct	

Il fascino del Giappone 
in un whisky unico
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PURE MALT WHISKY 43°
Invecchiato per più di 3 anni in botti di rovere bianco ex 
bourbon. Ha una fragranza morbida e rinfrescante di malto 
d’orzo accompagnata da note dolci e aspre di uvetta al 
rum, malto e vaniglia. La finitura leggera è un richiamo 
alla pura acqua di sorgente di Tottori utilizzata durante la 
distillazione. 
COLORE:  ambra chiara
NASO:  uva passa, vaniglia, malto
PALATO:  secco, aroma di malto

2671  bottiglia astucciata 70 cl  6 pz x ct	

PURE MALT WHISKY SHERRY CASK 43°
Invecchiato in botti di rovere per oltre 3 anni, e poi finito in botti di sherry. 
Al naso esprime note di frutta matura e cioccolato. Il palato imita il naso 
con ulteriori note di agrumi e citronella. Dolcezza e acidità si bilanciano 
elegantemente. La finitura leggera è un richiamo alla pura acqua di sorgente 
di Tottori utilizzata durante la distillazione. 
COLORE: ambra
NASO:  erba secca, sentore di sherry, frutta e cioccolato
PALATO: bocca acquosa seguita da buon calore. Agrumi e lemon grass, 
malto fresco, poi aromi di pane appena sfornato
FINITURA: finitura leggera con nota dolce-amaro

2672  bottiglia astucciata 70 cl  6 pz x ct	

PURE MALT WHISKY 70CL 8 YO 43°
Invecchiato in botti di rovere bianco ex bourbon per 
oltre 8 anni. I ricchi aromi e sapori profondi offerti 
dal whisky di puro malto Kurayoshi 8YO riflettono 
qui la maturazione in botti di rovere accuratamente 
selezionate. 
COLORE: oro chiaro
NASO: reminiscenze di orzo fresco e maltato, frutta 
secca
PALAT: noci dolci e tostate, vaniglia
FINITURA: leggera, delicata come la pura acqua di 
Tottori usata per la distillazione

2673  bottiglia astucciata 70 cl  6 pz x ct	

PURE MALT WHISKY 12 YO 43°
Kurayoshi Pure Malt Whiskey 12YO è stato 
invecchiato per oltre 12 anni in botti di rovere bianco 
ex-bourbon. 
È ricco e fragrante con un spiccato carattere di 
nocciola e audaci sapori di malto.  È un whisky 
equilibrato con sentori di vaniglia, uva passa e fumo 
debole.  La finitura leggera è un richiamo alla pura 
acqua di sorgente di Tottori utilizzata durante la 
distillazione. 
COLORE: ambra chiara
NASO:  malto e mandorla
PALATO: vanilla, noci, uva passa, smokey

2674  bottiglia astucciata 70 cl  6 pz x ct	

L’eleganza 
giapponese 
in una 
gamma di 
whisky 
invecchiati

JAPANESE SINGLE MALT WHISKY 43°
La pura incarnazione dell’artigianato della distilleria Kurayoshi. Composto da 
whisky di malto, questo Single Malt è invecchiato in botti ex bourbon per oltre 
3 anni. Fin dal primo sorso si rivela una deliziosa esplosione di frutta, con sapori 
di albicocche mature e agrumi che danzano al palato. Per portare il whisky alla 
giusta gradazione viene utilizzata acqua fresca di sorgente del Monte Daisen.
Filtrato non a freddo preservandone l’equilibrio e i sapori autentici.
COLORE : Ambrato.
NASO: Un aroma ricco esaltato dalla dolcezza del miele, frutta secca e una sottile 
nota di rovere. 
PALATO: Albicocche mature e prugne aggiungono una dimensione fruttata, con 
una sottile nota speziata di rovere. 
FINITURA: Finale persistente e di lunga durata.

4489  bottiglia astucciata 70 cl  6 pz x ct
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FUYU WHISKY SMALL BATCH 40°
FUYU significa INVERNO. Il nostro whisky è 
un blend  di diverse piccole distillerie artigianali 
sull'isola di Honshu accuratamente selezionate  
per offrire un whisky potente e generoso, di 
grande carattere, vera espressione della blending 
art dei maestri cantinieri giapponesi.

4284  bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct	

THE KURAYOSHI SNAKE 
LIMITED EDITION – NEW YEAR 2025 - 43°

Il serpente è uno degli animali dello zodiaco cinese, ciascuno 
associato ad anni specifici all’interno di un ciclo di 12 anni.  
Nel contesto del Capodanno cinese, il serpente simboleggia 
vari attributi e significati culturali
Saggezza e intelligenza; il pensiero profondo; le capacità 
analitiche e l’intuizione.  Eleganza e mistero: simboleggia la 
raffinatezza, la grazia e il fascino dell’ignoto. 
La capacità del serpente di cambiare pelle è sinonimo di 
rinascita, guarigione e nuovi inizi.
Buona fortuna e prosperità

4835  Astuccio Gift Box 70cl	 1 pz x ct

THE KURAYOSHI RABBIT
LIMITED EDITION – YEAR 2024 - 43°

4099  Astuccio Gift Box 70cl    1 pz x ct
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SINGLE MALT MIZUNARA CASK 43°
Il capolavoro di Katsushika Hokusai, 
“Trentasei vedute del monte Fuji”.
In quest’opera d’arte classica, il 
meraviglioso monte Fuji è raffigurato 
con le gru dalla corona rossa, originario 
del Giappone. Crediamo che questa 
immagine iconica corrisponda al gusto 
orientale del nostro Mizunara Cask di 
whisky. Insieme ad un gusto rinfrescante 
dopo il gusto, si può godere di questa 
immagine classica del Giappone sulla 
nostra etichetta.

4395  bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct   

SINGLE MALT THE PEATED
“La grande onda” di Katsushika Hokusai.
Confezionando un potente punch alla torba, 
questo single malt lascia un retrogusto 
persistente e abbondante, insolito  tra i whisky 
Matsui. Sentiamo la forza e la maestosità 
delle onde in quest’opera d’arte Ukiyo-e   
che riflette lo spirito del nostro single malt 
torbato, da qui il motivo per cui l’abbiamo 
scelto per la nostra etichetta. Esteticamente 
piacevole e delizioso, questo whisky Matsui è 
un’opera d’orgoglio.

2684  48°bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct

SINGLE MALT SAKURA CASK 
“La bellezza nel giardino dei fiori di ciliegio” 
di Kikukawa Eizan.
L’artista ha ritratto donne giapponesi di 
forza e grazia nel suo capolavoro ukiyo-e, 
che noi crediamo sia stato un’ottima scelta 
per la botte in legno di ciliegio sakura che 
possiede anche una forza di base sia nel 
gusto che nell’ aroma dolce. 

2685  48° bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct

SINGLE MALT COLLECTION
Cofanetto tre bottiglie 20cl

2686  gift box 3x20cl   1 pz x ct

MIZUNARA WHISKY SINGLE CASK SINGLE MALT 48°
Single Malt Whisky invecchiato in botte singola di Mizunara, 
un legno noto per la sua rarità e per la difficoltà di lavorarne 
la grana stretta per la realizzazione delle botti. Gli spirits 
invecchiati in questo tipo di rovere acquisiscono sapori unici e 
originali. Il risultato rivela note di legno di quercia con accenni 
di spezie orientali, una consistenza ricca e una dolcezza che 
richiama il toffee.

4528  Astuccio  70 cl  6 pz x ct
 

SAKURA WHISKY SINGLE CASK SINGLE MALT 5YO 48°
Un capolavoro che incarna l’essenza del simbolo più amato del Giappone, la 
Sakura o fiore di ciliegio. Creato con una meticolosa attenzione ai dettagli, 
questo pregiato whisky matura con grazia in una singola botte di Sakura per 
5 anni, conferendogli un’eleganza e una complessità senza pari.
Il sapore unico del legno di Sakura si esprime appieno, offrendo un’esperienza 
sensoriale che rappresenta la perfetta armonia tra maestria e dedizione. 
Il whisky presenta note di frutta rossa matura, dolci aromi floreali, frutti 
rotondi da frutteto e incenso esotico. Non filtrato a freddo, colore naturale.
Colore: oro
Profumo: aroma ricco con note di menta, cioccolato e cedro
Gusto: malto, biscotti, miele, agrumi, frutta da frutteto e note di sakura
Finale: liscio e complesso, con sfumature di cioccolato fondente

4529  Astuccio  70 cl   6 pz x ct

SAKURA WHISKY SINGLE CASK SINGLE MALT 48°
Single Malt Whisky invecchiato in una singola botte di 
Sakura, emblema del fiore di ciliegio giapponese. Unito 
all’aroma maltato e al sapore amaro del whisky della 
distilleria Kurayoshi, un sottile, dolce e fresco profumo di fiori 
di ciliegio si diffonde delicatamente in bocca. Ricco, dolce e 
corposo, con sapori decisi.

4527 Astuccio  70 cl   6 pz x ct
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ASTUCCIO WHISKY HINOTORI 
GOLDORAK BLENDED 45°

Invecchiato per 5 anni in botti di rovere bianco 
americano e francese, si tratta di una meticolosa 
miscela di whisky di malto e cereali non torbati 
(niente grano rispetto all’edizione classica 
Hinotori 5 YO).

4348 Bottiglia 70 cl 6 pz x ct

ASTUCCIO WHISKY HINOTORI 
GOLDORAK 2024 edition 43°

Invecchiato per 5 anni in botti nuove di rovere 
bianco americano e francese, è una miscela 
prodotta da malto d’orzo, mais e frumento, 
questo whisky ha un profilo aromatico leggero, 
floreale e fruttato.

4758 Bottiglia 70 cl 6 pz x ct

HINOTORI BLENDED WHISKY 5YO 43°
La piccola distilleria giapponese Hinotori, fondata nel 1949, sta lanciando questa 
edizione limitata per celebrare i 70 anni dalla fondazione. Hinotori significa “fenice” 
in giapponese, il che spiega l’illustrazione sulla bottiglia e la scatola di questo 
whisky! Prodotto sull’isola di Honshu  è un blend di cereali e  di malto. Hinotori 
5 anni è invecchiato in botti di rovere giapponese di Mizunara già utilizzate per 
l’invecchiamento di altri whisky. E’ un whisky non filtrato  e senza aggiunta di 
caramello.
2682  bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct vendibile singolarmente	
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SHOCHU NO MADOROMI 25°
Lo Sochu è il distillato tradizionale giapponese preparato a partire da 
vari cereali, malto d’orzo o anche patate dolci. Questo Sochu ha come 
ingrediente base il malto d’orzo ed è invecchiato in botti di quercia per 
5 anni.

2934  bottiglia 70cl   6 pz x ct  

L’Umeshu dell’antica 
tradizione nipponica

MATSUI UMESHU BLENDED CON WHISKY GIAPPONESE 14°
Liquore di prugne con whisky giapponese. È molto rinfrescante e facile 
da bere. I tipici sentori del whisky si amalgamano meravigliosamente 
con il fruttato dolce  acidulo della prugna.  Da degustare liscio dopo 
cena, con ghiaccio e soda per l'aperitivo o come ingrediente per nuovi 
incredibili cocktail esotici.

4283  bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct    

LA SEA SALT YUZUSHU
YUZU LIQUEUR 13° 

Yuzushu significa «alcool di yuzu» in giapponese. Sea Salt Yuzushu viene prodotto dalla Distilleria Kitajima su 
una base di sake, al quale viene aggiunto succo di yuzu fresco e sale marino. Fondata nel 1805 nel villaggio di 
Hari, nella prefettura di Shiga, la distilleria produce sake di qualità premium da più di 200 anni. La combinazione 
di sake con succo di yuzu fresco crea un liquore con note dolci e salate nello stesso tempo. Da assaporare liscio 
sul ghiaccio, con acqua tonica, o in stile giapponese con acqua calda

4746  bottiglia 75cl   6 pz x ct
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TARUZAKE JUNMAI SAKE 15°

4708  bottiglia 30cl      24 pz x ct  
4709  bottiglia 72cl      12 pz x ct  

La varietà JUNMAI DAIGINJO-SHU è 

considerata la più prestigiosa. I migliori 

Sake appartenenti a questa varietà 

offrono una buona combinazione di 

raffinatezza di sapore e acidità.

I Sake della tradizione

LA YUZU LIQUEUR 14°
Un liquore giapponese di nuova 
concezione preparato per infusione 
dello Yuzu, il tradizionale agrume 
giapponese  dal profumo intenso e 
molto ricercato nella miscelazione 
contemporanea

2692  bottiglia 70cl   6 pz x ct   

LA TOMATO LIQUEUR 18°
E' un liquore speciale, molto richiesto nell'ambito 
dell'esigente scena della mixologia giapponese. Il 
succo di pomodoro fresco viene miscelato con sciroppo  
di zucchero e alcol neutro  per creare un prodotto 
morbido, delicato e aromatico. La genialità di questa 
bevanda risiede nella semplicità degli ingredienti e nel 
precisone con cui vengono miscelati. LA TOMATO è un  
mixer in grado di trasformare qualsiasi cocktail in una 
bevanda nuova e innovativa! L'ingrediente segreto per 
un Bloody Mary Jap!

4286  bottiglia 50cl   6 pz x ct  

LA OKINAWA CITRUS LIQUEUR 14°
Questo liquore nasce ad Okinawa, isola 
giapponese famosa per la sua grande 
biodiversità, per una ottima tradizione culinaria 
e anche per l'innato senso di convivialità dei suoi 
abitanti. E' a base di Shikuwasa,  un delizioso 
e profumato agrume locale, zucchero e  alcol 
neutro. Il Limoncello giapponese perfetto per la 
preparazione di cocktail inusuali.

4287  bottiglia 50cl   6 pz x ct   

Arrivano i cocktail giapponesi! nella foto:
il più bravo bartender 
del mondo
Hiroyasu Kayama
Ben Fiddich Bar, Tokyo

LA MATCHA 13°
La Matcha combina la dolcezza dell’alcol di 
melassa con le note erbacee del tè Matcha 
coltivato a Uji. Il tradizionale sake di Osaka 
aggiunge un tocco di originalità a questa bevanda 
spiritosa giapponese.La Matcha è un ottimo 
mixer in grado di trasformare qualsiasi cocktail 
classico in un drink originale e innovativo!

4349  bottiglia 70cl   6 pz x ct
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GOALONG SINGLE MALT WHISKY BOURBON CASK AGED 40°
Con un profilo sensoriale unico della regione di Hunan, Goalong si distingue 
davvero come un whisky single malt di alta qualità in grado di competere con 
i migliori. Il whisky dorato, è stato invecchiato per 5 anni in botti ex bourbon. 
Ogni botte viene invecchiata presso la distilleria nella regione dell’Hanan, nella 
Cina centro-meridionale. Grazie alle elevate variazioni di temperatura in questa 
parte della Cina, il maggiore scambio tra i whisky e il legno delle botti accelera 
l’invecchiamento donando note complesse fin dall’inizio della maturazione.

4498  bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct   

Questo gin cinese si distingue per la sua combinazione unica di ingredienti locali. Il gin viene distillato da mais 

meticolosamente selezionato e poi macinato prima di essere miscelato con amido in polvere e acqua locale. Il 

prodotto viene poi infuso con oltre 20 erbe e spezie cinesi locali come tè verde, semi di coriandolo, cannella e 

pepe di Sichuan. Il risultato è un gin elegante e sofisticato, con note speziate di pepe che si fondono perfettamente 

con i sapori dolci e agrumati. È perfetto per cocktail come martini o gin tonic, oppure può essere gustato liscio per apprezzare 

tutte le sottigliezze dei suoi sapori complessi. Questo gin cinese è una scelta eccezionale per gli amanti del gin alla ricerca di 

qualcosa di nuovo ed eccitante.

ORIGINE: CINA

GOALONG GIN 40°
3701  bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct

GOALONG GIN 42°
3702  bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct

Isingle malt cinesi hanno ufficialmente guadagnato il loro posto nel mercato e stanno 

per sperimentare un’esplosione della domanda. 

Con un profilo sensioriale unico della regione dell’Hunan, Goalong si distingue 

davvero come un whisky single malt di alta qualità capace di competere con i migliori.

GOALONG WHISKY SINGLE MALT
BOURBON & BRANDY CASK 5 YO 48°
Un piccolo lotto di whisky single malt ci-
nese, invecchiato 5 anni in botti di bour-
bon e brandy. Filtrato senza raffreddamen-
to, senza aggiunta di caramello. Dalla Cina 
centro-meridionale.

4885  bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct

GOALONG BLENDED WHISKY 40°
Per produrre Goalong Blended Whisky, i grani della 
migliore qualità vengono distillati, invecchiati in botti 
di rovere e miscelati per ottenere un gusto equilibrato 
e un finale complesso. Grazie al know-how unico della 
distilleria Goalong, scoprirai piacevoli aromi di nocciola 
e dolci note di quercia affumicata. Sarai anche attratto 
dal suo gusto morbido e cremoso.
3617  bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct	
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ORIGINE: CINA

DRAGON & JADE BAIJIU 40°
La distilleria Goalong è situata nel cuore della Cina, dove perpetua da 
generazioni l’antica arte della produzione del baijiu, in Cina è una bevanda 
consumata nelle grandi occasioni, dai matrimoni ai pranzi ufficiali di 
stato. Il Qingxiang Baijiu è uno dei tipi più antichi e tradizionali della 
Cina. Ottenuto da una meticolosa selezione di cereali come riso, mais, 
frumento, sorgo. Il drago simboleggia coraggio e fortuna, mentre la giada 
evoca purezza e prosperità.

4499 bottiglia 50cl 6 pz x ct

GOALONG WINE SINGLE CASK
Questo spirit eccezionale, invecchiato per meno di 5 anni in botti di vino della napa valley trattate con maestria utilizzando il metodo STR, vanta un af-
fascinante colore rosso ambra. I suoi ricchi aromi fruttati sono accompagnati da sottili note di biscotto e fieno, il tutto intrecciato con l’essenza profonda 
del legno delle botti di rovere. Ogni sorso offre un armonioso blend di tradizione e innovazione.

4836  bottiglia astucciata 70cl   00 pz x ct
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ORIGINE: MESSICO

CINCORO TEQUILA BLANCO  40°
4762   bottiglia astucciata 70 cl	 6 pz x ct

CINCORO TEQUILA REPOSADO  40°
4763   bottiglia astucciata 70 cl	 6 pz x ct

CINCORO TEQUILA ANEJO  40°
4764   bottiglia astucciata 70 cl	 6 pz x ct

Cincoro significa “Cinque 

Oro”, in onore dei 5 fondatori 

del prodotto: Michael 

Jordan (NC Hornets), Wyc   

Grousbeck (Boston Celtics), Jeanie 

Buss (Lakers), Wes Edens (Milwaukee 

Bucks), Emilia Fazzalari (Cincoro Ceo), 

altamente competitivi, che si uniscono 

per condividere il loro impegno nel 

creare il Gold Standard della Tequila, la 

migliore tequila al mondo con agave blu 

Weber al 100% , realizzata ad arte.
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Il mastro distillatore Marco Cedano ha realizzato 

una tequila premium che onora la storia della sua 

impareggiabile carriera. Rifiutando di essere limitato 

dalle convenzioni del passato, Tromba rappresenta 

lo spirito indipendente di coloro che lo producono e lo 

consumano.

Tequila Tromba è un prodotto artigianale premium a un 

prezzo accessibile per una crescente base di fan di tequila.

Si caratterizza per essere prodotto con l’agave di Los Altos 

de Jalisco, una terra fertile, ricca di sostanze nutritive. 

L’altezza del terreno, (5700-6700 piedi) conferisce a Tromba 

il suo sapore caratteristico.

Le sue grandi agave danno loro note floreali e fruttate con 

un tocco morbido e delicato.

Ogni agave viene selezionata individualmente per ottenere 

la migliore tequila artigianale.

TROMBA BLANCO  40°
Caratterizzato da un liquido cristallino con una lucentezza d’argento, Tromba 
Blanco è ottenuto da agave selezionate a mano e amorevolmente realizzata in 
piccoli lotti, risultando una tequila dolce e rinfrescante. Con una finitura pulita 
e corposa, la tequila non invecchiata rilascia aromi di vivaci botaniche e note di 
pepe, menta e ananas leggermente caramellato

4790	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct	
4793	 bottiglia 100 cl	 6 pz x ct	

ORIGINE: MESSICO
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TROMBA REPOSADO  40°
Con un liquido dorato brillante, Tromba Reposado viene invecchiato in botti di 
rovere bianco per 6-8 mesi, con il risultato di una tequila setosa e dolce, con 
sentori di nocciola, ricche note di cioccolato, caramello e frutti rossi secchi.

4791	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct	

TROMBA ANEJO  40°
Con un colore oro intenso, Tromba Anejo viene invecchiato in botti di rovere 
bianco per 20-24 mesi e rilascia sapori di agave ricchi di complessità. Rivela 
delicati sentori di rovere e agave caramellata, per una dolcezza abbinata a un 
ricco sapore di cioccolato, noci e frutta secca matura, e una sofisticata finitura 
mielata.

4792	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct	
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TEQUILA BLANCO  35°
Realizzata con un processo di doppia distillazione, 
utilizzando il 20% di Tequila invecchiate in botti 
di rovere, Tiscaz Blanco rivela un bouquet sottile, 
caratteristico, con aromi di agave, pepe bianco e 
agrumi, insieme con note legnose.

4525	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct	

TEQUILA GOLD  35°
Prodotta e distillata nello stato di Jalisco in Messico, 
100% agave azul. Viene invecchiata in piccole botti 
di quercia da 1 a 3 anni, all’assaggio rilascia sapori di 
vaniglia e frutta, con note persistenti di pepe ed erbe 
fresche.

4526	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct	

Tiscaz è un brand festoso che si posiziona come 

un tributo alla cultura messicana. Una bottiglia 

iconica decorata con agave e simboli aztechi.

ORIGINE: MESSICO
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La Escondida prende l’aroma dalla sua terra per 

lanciare il suo incantesimo su terre lontane. 

Il Mexcal viene prodotto esclusivamente in 

alcune regioni del Messico. E’ ottenuto da 100% 

di Agave Espadin biologica cotta, fermentata e distillata. 

Originaria del Messico, l’Agave Espadin è la varietà di 

agave più pregiata. La produzione avviene a Oaxaca, una 

bellissima regione nel sud del Messico. Un terreno ricco 

di minerali che conferiscono a La Escondida i suoi sapori 

unici.

I metodi tradizionali producono note terrose e affumicate 

al naso, mentre il suo sapore morbido ed equilibrato, 

fortemente assorbito dall’agave cotta, fornisce un finale 

lungo, forte e piacevole.

ORIGINE: MESSICO

MEZCAL LA ESCONDIDA BLANCO 40°

4500   bottiglia astucciata 70 cl   6 pz x ct	

MEZCAL LA ESCONDIDA REPOSADO  40°

4501  bottiglia astucciata 70 cl   6 pz x ct	
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La Tequila Mundo è nata in Messico, dove nasce la 

tradizione della produzione della tequila dal XVII 

secolo. Abili jimador coltivano l’agave blu per un 

massimo di 8 anni prima di raccoglierla a mano, 

estrarne il succo, fermentarlo e distillarlo. La Tequila 

Mundo è sinonimo di artigianato e qualità premium, è 

una storia moderna che nasce da una tradizione antica 

ed è ideale per momenti memorabili da condividere in 

compagnia. Viene distillata a Jalisco dal 70% di Blue 

Agave e viene imbottigliata in Danimarca.

TEQUILA MUNDO  35°

4359  bottiglia 70 cl   6 pz x ctORIGINE: MESSICO
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CONNOISSEURS CUT 47°
Distillato nel cuore della città di Londra! Johnny Neill ispirandosi 
alla sua città ha perfezionato il migliore dei gin London Dry, 
lasciando che siano le ricche note di ginepro e agrumi a essere 
le protagoniste. Questo Connoisseur’s Cut Gin rende omaggio 
alla famiglia Whitley Neill e agli arbori della distillazione.

4803 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

DISTILLERS CUT 43°
Al naso, un aroma morbido e avvolgente si apre con note di ginepro, seguite da sentori di arancia candita 
che si intrecciano con dolci note agrumate e accenni di amarezza. Un tocco floreale alleggerisce la 
percezione olfattiva. Al palato, un’esplosione di arancia candita domina il gusto, accompagnata da un 
pizzico di pepe bianco e da una persistente presenza di ginepro. Una piacevole sensazione oleosa regala 
freschezza alla bocca. Il finale è lungo e persistente, con l’arancia che rimane protagonista e il ginepro 
che si accompagna a sapori agrumati. Un tocco terroso e legnoso completa l’esperienza gustativa.

4805 bottiglia 70 cl    6 pz x ct
4804 bottiglia 100 cl    6 pz x ct

G
IN Il vero London Dry Gin

distillato nel cuore di Londra ORIGINE: INGHILTERRA

G
IN

BLACKBERRY 43°
Gin al gusto di campagna inglese.
Profumi di frutti di bosco succosi e fiori di siepe avvolgono i sensi in un abbraccio 
bucolico. Al palato, un ginepro deciso si intreccia con agrumi dolci e speziati, in 
un vortice rinfrescante. Un pizzico di pepe nero aggiunge brio, mentre il finale 
terroso accarezza il palato con le spezie calde della cassia. Un gin che evoca 
l’anima rustica dell’Inghilterra, perfetto per un sorso di pura essenza campestre.

4801  bottiglia 70 cl    6 pz x ct

PINK GRAPEFRUIT 41,3°
Un’esplosione fruttata di pompelmo rosa, Ispirato 
agli agrumeti della Spagna. Questo gin artigianale 
viene è infuso con pompelmo rosa. 
Al palato Whitley Neill Pink Grapefruit Gin ha una 
delicata dolcezza con note agrumate che lasciano 
il posto a un’esplosione di pompelmo.

4807 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

RHUBARB & GINGER 41,3°
Il gusto di un giardino di campagna inglese con un profilo piccante.
L’essenza del rabarbaro crea a questo gin un tocco aspro, mentre l’estratto 
di zenzero riscalda il palato per un finale corposo.
Il gin di Johnny Neill evoca i suoi ricordi d’infanzia delle visite fatte ai suoi 
nonni nella loro fattoria, raccogliendo la pianta del rabarbaro tanto amato 
dalla famiglia.

4811 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

NAVY STRENGTH 57°
Il gin “Navy Strength” risale all’epoca in cui la Royal Navy britannica 
conservava barili di gin sottocoperta, accanto alle scorte di polvere 
da sparo. L’uso del lime come agrume principale è un cenno ai lime 
che la Marina britannica dava ai suoi marinai per scongiurare lo 
scorbuto e che hanno dato origine al soprannome di “Limeys” tra i 
marinai americani, dubbiosi su questa tecnica.

4813 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

BOTANICHE
Ginepro
Semi di coriandolo
Liquirizia
Radice di angelica
Scorza d’arancia

BOTANICHE 
Bacche di ginepro 
Semi di coriandolo 
Radice di angelica 
Radice di liquirizia 
Buccia di limone 
Buccia d’arancia 
Buccia di pompelmo

BOTANICHE 
Bacche di ginepro 
Semi di coriandolo 
Corteccia di cassia 
Radice di iris 
Radice di angelica 
Radice di liquirizia 
Buccia d’arancia 
Buccia di limone 
Buccia di pompelmo 
Estratto di pompelmo rosa

BOTANICHE
Bacche di ginepro
Seme di coriandolo
Corteccia di cassio
Radice di giaggiolo
Radice di angelica

BOTANICHE 
Bacche di ginepro 
Semi di coriandolo 
Corteccia di cassia 
Radice di iris 
Radice di angelica 
Radice di liquirizia 
Buccia d’arancia 
Buccia di limone 
Mora

BOTANICHE
Bacche di ginepro
Scorza di lime fresco
Semi di coriandolo
Radice di angelica
Polvere di radice di liquirizia
Scorza d’arancia essiccata
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ALOE & CUCUMBER 43°
Un gin sudafricano artigianale che cattura 
l’essenza del continente africano. Fresche note 
di cetriolo si intrecciano con la terra selvatica 
dell’aloe vera, creando un gusto complesso e 
aromatico. Perfetto da sorseggiare liscio o in un 
cocktail, questo gin è un’esperienza unica che ti 
trasporterà in Sudafrica con ogni sorso.

4800  bottiglia 70 cl    6 pz x ct

BLOOD ORANGE 41,3°
Lasciatevi conquistare da un gin unico, nato 
dall’incontro tra la sapienza artigianale e il gusto 
inconfondibile delle arance rosse siciliane. Questo 
distillato eccezionale sprigiona un’esplosione 
di aromi vivaci e piccanti, avvolgendo i sensi in 
un vortice di agrumi mediterranei. Ogni goccia 
racchiude l’essenza del sole siciliano, regalando 
un gusto morbido e frizzante che inebria il 
palato. Un gin puro e autentico, perfetto per gli 
amanti dei sapori intensi e raffinati. Concedetevi 
un’esperienza sensoriale indimenticabile, 
assaporando la vera essenza della Sicilia in un 
sorso.

4802 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

RASPBERRY 41,3°
Dal primo sorso, ti avvolge un sapore deciso di 
ginepro, coriandolo e liquirizia, che poi si apre su 
un gusto fresco e vivace di lamponi scozzesi. Un 
perfetto equilibrio tra delicate note fruttate e un 
persistente finale di agrumi e lampone.
Un’esperienza sensoriale unica. Lasciati 
conquistare dall’intensità e dalla freschezza di 
questo gin, un vero tributo ai sapori autentici 
della Scozia. Un gin perfetto da gustare liscio 
o in un cocktail, per un’esperienza di gusto 
indimenticabile.

4810 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

BOTANICHE 
Bacche di ginepro 
Semi di coriandolo 
Corteccia di cassia 
Radice di iris 
Radice di angelica 
Radice di liquirizia 
Buccia d’arancia 
Buccia di limone 
Lampone

BOTANICHE 
Bacche di ginepro 
Semi di coriandolo
Corteccia di cassia
Radice di iris 
Radice di angelica 
Radice di liquirizia 
Buccia d’arancia 
Buccia di limone 
Aloe Vera 
Estratto di cetriolo

PARMA VIOLET 41,3°
Ispirato ai fiori aromatici italiani, sottili note 
floreali infondono la base del gin per un gusto 
vibrante ed elegante.
Un lussuoso gin artigianale di qualità eccezionale 
con sapori vivaci e vibranti di ginepro seguiti da 
una nota floreale erbacea di violetta. Perfetto da 
sorseggiare con ghiaccio e da abbinare a cocktail 
e long drink.

4812 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

BOTANICHE
Bacche di ginepro
Semi di coriandolo
Corteccia di cassia
Radice di giaggiolo
Radice di angelica
Radice di liquirizia
Arancio dolce
Buccia di limone
Violetta
Estratto di fiori

BOTANICHE 
Bacche di ginepro
Seme di coriandolo
Corteccia di cassia
radice di giaggiolo
radice di angelica
Radice di liquirizia
Scorza di limone
Buccia d’arancia
Arancia rossa
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RHUBARB & GINGER 0,0°
Questo gin no alcol è stato realizato pensando 
alla variante più venduta in UK, il Gin Rabarbaro 
e Zenzero.
Il gin senza alcool ha lo stesso grande gusto della 
variante alcolica ma senza alcool.
Ispirato alla gloria del giardino di campagna 
inglese, un’essenza di rabarbaro che aggiunge un 
profilo croccante, mentre il velo di zenzero riscalda 
il palato.

4806 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

BOTANICHE 
Bacche di ginepro 
Semi di coriandolo 
Corteccia di cassia 
Radice di giaggiolo
Radice di angelica 
Buccia di liquirizia
Arancia dolce
Scorza di limone 
Violetta
Estratto di fiori

GIN MANGO & LIME 43°
Un mix esotico di sapori con mango maturato al 
sole e lime fresco per un gusto vibrante e agru-
mato dei tropici. Tutte le otto generazioni della 
famiglia Whitley Neill condividevano il gusto per 
la scoperta e Johnny non è diverso. Grazie agli af-
fettuosi ricordi delle storie dello Sri Lanka di sua 
nonna, Johnny ha esplorato questa bellissima 
isola per creare questo gin straordinario e piccan-
te, un gin che lo avrebbe riportato a quelle storie 
d’infanzia e gli avrebbe ricordato sapori esotici e 
bei momenti.

4814 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

LEMONGRASS & GINGER 41,3°
Un’esplosione di agrumi e citronella lascia spazio 
al calore dello zenzero in questo gin artigianale. 
Ispirato ai viaggi di Frederick Neill in Asia, questo 
gin è un connubio di sapori esotici. La citronella, 
ingrediente tipico delle prelibatezze locali, viene 
infusa con zenzero e spezie per creare un gusto 
unico e fragrante. Un gin da intenditori, ricco di 
storia e sapore, come i suoi antenati.

4808 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

PINEAPPLE 41,3°
Ispirato ai viaggi di Johnny Neill in America. Creato 
con frutta tropicale, agrumi piccanti, note di 
ananas appena tagliato e limone. 
Il ginepro e il pepe risaltano con l’abbinamento 
dell’ananas creando un finale fruttato e speziato.

4809 bottiglia 70 cl    6 pz x ct

BOTANICHE 
Bacche di ginepro 
Semi di coriandolo 
Corteccia di cassia 
Radice di iris 
Radice di angelica
Radice di liquirizia

BOTANICHE 
Bacche di ginepro 
Semi di coriandolo 
Corteccia di cassia 
Radice di iris 
Radice di angelica 
Buccia d’arancia 
Ananas 
Scorza di limone 
Radice di liquirizia
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Hernö gin, il gin svedese 
più premiato al mondo

HERNO PINK GIN 42°

Hernö Pink è un London Dry Gin biologico, creato con una selezione attenta 
di botaniche organiche, senza aggiunta di coloranti o additivi. Le fragole e 
i petali di rosa danno una nota floreale fruttata al gin con la predominanza 
di ginepro                                                                       

4179	 bottiglia 50 cl	 6 pz x ct	 	

HERNO JUNIPER CASK GIN 47°

Style: London Dry Gin - Invecchiato 30 giorni in botte di ginepro di 39,25lt                                    
NOTE DI DEGUSTAZIONE:
Naso: fresco con legnosità di ginepro, morbido con fiori di agrumi.
Palato: una trama fitta e sublime con dolce secchezza. Un grande  anticipo 
di ginepro verde con pepe ed erbosità, seguito da una dolcezza delicata di 
vaniglia.
Finitura: agrumi aromatici e note floreali di coriandolo prima di un finale 
lungo e persistente di succoso ginepro.                                                                             

2753	 bottiglia 50 cl	 6 pz x ct    	

HERNO OLD TOM GIN 43°

Style: Old Tom Gin - Certificato Biologico NOTE DI DEGUSTAZIONE:
Profumo: corposo con spezie legnose e poi seguito da luminose, succose note 
floreali di ginepro.
Sapore: struttura super-liscia con una dolcezza leggera e note botaniche. Una 
sequenza di ginepro, di erba croccante seguita da note di fiori di pino.
Finitura:  dolcezza floreale combinata con spezie legnose e ginepro di lunga  
persistente durata.                                                                                                                                          

2752	 bottiglia 50 cl	 6 pz x ct   

G
IN

HERNO NAVY STRENGTH GIN 57°

Style: London Dry Gin - Certificato biologico
NOTE DI DEGUSTAZIONE:
Naso: ginepro pieno con agrumi profumati, fresco e note pepate.
Palato: succoso, con ginepro croccante seguito da agrumi piccanti e note 
floreali di primavera. Grande sapore con struttura  e un po’ di calore.
Finitura: piccante e pepata con un calore dolce, una lunga e persistente ma 
morbida finitura.                                                                  

2751	 bottiglia 50 cl	 6 pz x ct	 	

HERNO  LONDON DRY GIN 40,5°

Style: London Dry Gin - Certificato Biologico                                                                                                
NOTE DI DEGUSTAZIONE:
Naso:  ginepro dal carattere tondo e definito, note di agrumi freschi e grande 
complessità floreale. 
Palato:  ricco e consistenza leggermente oleosa, note speziate e croccanti 
di coriandolo verde. Una delicata dolcezza  in combinazione con vaniglia e  
corteccia di cassia.
Finitura: lunga e persistente di agrumi e di ginepro con un pizzico di pepe nero.                                                                                                                    

2750	 bottiglia 50 cl	 6 pz x ct	 	

HERNO SLOE GIN LIMITED EDITION 30°

Style: Sloe Gin - Certificato Biologico 
NOTE DI DEGUSTAZIONE:
Profumo: delicato, di prugnolo floreale con una accennata dolcezza di 
vaniglia. Un tocco di morbide note legnose e di noci.
Palato: dolcezza di confettura in attacco prima che il sapore diventi a poco a 
poco più secco e di crostata. Note di olmaria rosacea con cremosità floreale.
Finitura: Sentori di fiori secchi e fieno con noci  cremose e 
bacche secche. Gentile ma persistente, con un  tocco di acidità.                                                                                                                                         
                                                          
2754	 bottiglia 50 cl	 6 pz x ct	 	

ORIGINE: SVEZIA

G
IN
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SICILIAN LEMON GIN  40,3
Questo gin deliziosamente vivace è stato ispirato dalle note agrumate dei limoni e delle arance fresche che ogni 
giorno transitavano sui barconi lungo il  fiume Tamigi provenienti da terre lontane. A quell’epoca si trattava di merce 
esotica. Cosi raccontava la filastrocca popolare, “Arance e limoni, cantano le sei campane di St.Clement Dames” nel 
cuore della City of Westminster londinese. 
NOTE CARATTERISTICHE
Le note di sorbetto al limone incontrano i sapori aromatici e reminscenti di un classico dry gin, profumato ma deli-
ziosamente secco.. Per un gin&tonic meravigliosamente piccante.

4272  bottiglia 70 cl 	 6 pz x ct

Durante il “Gin Craze” nel XVIII secolo c’era 

una distilleria di gin o un negozio di gin in 

ogni strada di Londra poichè la città bene-

ficiava delle spezie e degli agrumi che arri-

vavano quotidianamente nel porto fluviale. Nel secolo 

successivo, carestia, tassazione e la regolamentazione 

governativa presero il  sopravvento e la “Gin Mania” si 

concluse rapidamente. Nessuna distilleria di gin soprav-

visse e per quasi 200 anni non c’era un solo gin shop in 

città. Questo succedeva fino al 2012, anno di riapertura 

della City of London Distillery. Unica micro distilleria, 

nel cuore della City, con la cupola della St. Paul Cathe-

dral, a due passi dalla distilleria, quale effige della no-

stra esclusiva bottiglia.

ORIGINE: INGHILTERRA

G
IN

ORIGINE: FRANCIA

L'ACROBATE GIN BIOLOGICO 44°
0852	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct

L'Acrobate, 
gin biologico dalle note 
iodate e minerali della 
spirulina

G
IN
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DRY GIN ROSA DI PROVENZA 43°

5144	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct

ORIGINE: FRANCIA

BOTANICHE
Ginepro, coriandolo, radici di iris e angelica, buccia e scorza 
di limone, petali di rosa, rosmarino, timo, lavanda, tè al 
gelsomino e foglie di alloro

DISTILLAZIONE
Realizzato in un tradizionale alambicco di rame. Macerazione 
di 24 ore di sette botaniche principali in alcool neutro a base 
di uva con una piccola aggiunta del vino rosato. Altri cinque 
botaniche vengono sospese in un cestino affinché i vapori 
alcolici possano passare e aggiungere più sapori. Il processo 
di distillazione dura oltre sei ore. Il distillato viene poi diluito 
fino al 43% finito.

NOTE DI DEGUSTAZIONE
Un classico gin secco con i sapori ispirati alla Costa Azzurra 
e ai preziosi prodotti botanici del commercio dei profumi. Il 
ginepro è accompagnato da strati di agrumi, note floreali, toni 
erbacei e terrosi, il tutto intorno al sapore rotondo dell’uva. 
Abbastanza morbido da essere sorseggiato liscio o in un gin 
tonic.

SIGNATURE SERVE 
Un doppio shot con ghiaccio servito con acqua tonica e guarnito 
con un rametto di rosmarino e una scorza di pompelmo rosa

G
IN

ORIGINE: FRANCIA

MISTRAL ROSE' DRY GIN 40°
0836	 bottiglia 50 cl	 6 pz x ct

Dalla provenza 
le fragranze dei 
giardini di lavanda 
in un gin rosa 
profumato

G
IN
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COSTIERA GIN 43°

COSTIERA rappresenta la fresca brezza del gin italiano 
portando con sè i sapori della terra di Sorrento 
essendo prodotto con le botaniche della zona come 
mela annurca e limone di Sorrento IGP.
GUSTO: morbidezza, sapore di limone di Sorrento e 
aggiunta di mela annurca per una chiusura piacevole.

2759	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct	
2584	 astuccio vuoto

ORIGINE: ITALIA

I sapori delle terre di 
Sorrento in un gin dalla 
raffinatezza tutta italiana

G
IN

Un gin toscano ottenuto con una pianta 

aromatica perenne tipica della macchia 

mediterranea e diffusa in tutta Italia: 

l’Elicriso Italicum. In Toscana, questo 

arbusto può essere trovato sia sulle dune del litorale 

che sulle vette delle Alpi Apuane. Luca Calvani coltiva 

l’Elicriso in Toscana, selezionando le migliori piante 

dalle diverse zone della regione, per creare un gin 

complesso che regala un palato morbido e avvolgente, 

con note intense e accattivanti di Elicriso. Il design 

semplice ed elegante della bottiglia racchiude l’essenza 

del gin Lovely Tuscan: un prodotto di alta qualità, 

realizzato con eccellenza e nel rispetto del territorio.

ORIGINE: ITALIA CHRYSUM GIN 43°

4434     bottiglia 70 cl       6 pz x ct  

G
IN
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L’autentico marchio ucraino con un’eredità di oltre 150 anni di 

esperienza nella produzione di vodka.

Uno dei pionieri nella produzione di vodka di qualità.

Una delle prime vodka nella regione prodotta dal grano.

Una delle vodka più morbide grazie al processo di filtrazione unico.

Nemiroff crede nello Spirito delle persone e raggiunge i consumatori con un 

messaggio di autodeterminazione. THAT’S MY SPIRIT è un invito a credere 

in se stessi e a sentire il Potere del proprio Spirito e allo stesso tempo questo 

è un richiamo allo spirit di qualità della Nemiroff De Luxe Vodka.

VO
D

K
A

ORIGINE: UCRAINA

VODKA NEMIROFF DE LUXE 40°
È un prodotto premium dal carattere forte, 
pensato per le persone dal cuore coraggioso. La 
bevanda è una sinfonia di gusto raffinato e ricco 
con un leggero sapore di fiori di tiglio. Al palato è 
morbido e corposo, con sfumature di ginepro che 
lentamente scompaiono e lasciano un retrogusto 
delicato e rinfrescante.

5124 Bottiglia 70 cl 6 pz x ct
5125 Bottiglia 100 cl 6 pz x ct

VODKA NEMIROFF HONEY PEPPER 40°
Realizzato seguendo le antiche ricette ucraine 
risalenti al XVI secolo,questo intrigante connubio 
di sapori è puro genio ucraino. È una miscela 
attentamente bilanciatatra dolce e calore. Note di 
pera, miele e mela cotta, che sfumano in note di 
pepe e spezie.

5126 Bottiglia 100 cl 6 pz x ct

VODKA NEMIROFF RESTED BARREL 40°
Prodotto premium creato secondo ricette 
autentiche. La vodka viene invecchiata in botti di 
legno dove assorbe la speziatura, il piacere leggero, 
l’astringenza del rovere e un ricco aroma di legno.

5127 Bottiglia 100 cl 6 pz x ct

VO
D
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VODKA NEMIROFF LEX 40°
Il prodotto passa attraverso 13 fasi di filtrazione, le ultime utilizzando 
argento, platino e ambra. La bottiglia è realizzata in vetro di profumo 
francese. Utilizzo di shungitee carbone di betulla contribuiscono a 
rendere il prodotto finale più morbido. Realizzato artigianalmente e 
utilizziamo solo miele naturale.

5123 Bottiglia 70 cl 6 pz x ct

ORIGINE: UCRAINA

VO
D

K
A

Nel maggio del 2021, tre americani 

diedero vita al loro sogno di 

trasferirsi in Italia. La scelta cadde 

sulla Puglia per il suo clima caldo, le 

spiagge, il cibo e lo stile di vita. Frank Grillo, oggi 

amministratore delegato di Altamura Distilleries, 

iniziò a cucinare piatti pugliesi e scoprì la ricetta 

del Pane di Altamura. Dopo aver sfornato una 

pagnotta, si rese conto che quel pane poteva 

diventare una bottiglia di vodka.

Così nacque l’idea della distilleria!

La prima vodka al mondo distillata esclusivamente 

da grano di Altamura.

VODKA ALTAMURA 43°

4398 bottiglia 70 cl    6 pz x ct  
4774  bottiglia 175 cl     6 pz x ct

ORIGINE: ITALIA

VO
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COCOA BITTER 48°

Nel 2020, THE HOUSE OF ANGOSTURA® lancia la sua prima innovazione 
dopo 13 anni, mettendo sul mercato il COCOA BITTERS ANGOSTURA®. 
Realizzato con i semi di cacao Trinitario, originari delle nostre isole di Trinidad 
e Tobago, ne bastano poche gocce per aggiungere una nota di colore scuro e di 
grande complessità al vostro drink e alla vostra serata. Le note di testa del ricco 
cacao amaro e del caramello alle noci con un'audace infusione di botaniche 
aromatiche offrono infinite possibilità di gusto. Si abbina perfettamente al 
vermouth dolce o agli alcolici invecchiati come il whisky, il rum e il cognac. 
Un'idea innovativa per dare slancio e profondità a moltissimi cocktails classici 
e contemporanei che da oggi avranno un nuovo ingrediente segreto.

2585	 bottiglia 10 cl	 12 pz x ct	

ORIGINE: TRINIDAD

Angostura bitters:
il gusto che non ti aspetti

AROMATIC BITTER 44,7°

Realizzato con la stessa ricetta segreta originale dal 1824, il famoso 
bitter aromatico Angostura rimane l’ingrediente per eccellenza sia per 
i cocktail più classici che per quelli più alla moda. La sua versatilità, 
tuttavia, si estende ben oltre il bancone del bar in quanto è ottimo 
anche per esaltare i sapori nella preparazione di tutti i piatti di cucina. 
Angostura bitter aggiunge anche il suo inconfondibile sapore e profumo 
alle bevande analcoliche e ai dessert. Esportato in 150 paesi nel mondo. 
Senza glutine. 

1473	 bottiglia 20 cl	 12 pz x ct		

ORANGE BITTER 28°

Angostura arancio amaro è realizzato con le bucce di arance maturate 
al sole dei Caraibi e coltivate in lussureggianti frutteti verdi situati a 
Trinidad. Queste arance sono raccolte a mano da selezionati coltivatori 
di agrumi e raccolti solo all’interno della stagione delle piogge per 
garantirne la freschezza e il gusto finale. Con una profondità senza pari 
di sapore, Angostura bitter Orange è un esotico e versatile amaro che 
funziona incredibilmente bene con vodka, gin, rum e whisky. Alcuni 
rinomati chef hanno scoperto che funziona particolarmente bene anche 
con sughi saporiti, piatti di pesce, e con il cioccolato.

1474	 bottiglia 10 cl	 12 pz x ct		
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KIT GLORIFIER

1 Angostura AROMATIC BITTER
1 Angostura ORANGE BITTER
1 Angostura COCOA BITTER
1 vassoio legno

0738   3 BOTTIGLIE   4 pz x ct
0739   3 BOTTIGLIE SENZA VASSOIO   1 pz x ct

KIT  BARMAN PERFETTO

1 Angostura AROMATIC BITTER
1 Angostura ORANGE BITTER
1 Angostura COCOA BITTER
1 Tabasco 60 ml
1 Tabasco verde Jalapeños (Mild) 60ml
1 Salsa Worcestershire Lea & Perrins 150 ml
1 vassoio legno

0740	 6 BOTTIGLIE 	 1 pz x ctBARTENDER KIT

4 Angostura AROMATIC BITTER
1 Angostura ORANGE BITTER
1 Angostura COCOA BITTER
1 vassoio legno

0742	 6 BOTTIGLIE 	 1 pz x ct   
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AMARO DI ANGOSTURA 35°

Nasce dalla medesima ricetta segreta del Bitter.  Un amaro unico per gusto 
e ispirazione poiché  dalla  sua essenza  si sviluppano le note uniche del sole 
caraibico e la languida dolcezza delle isole che palpitano ogni notte dell’anno 
al ritmo del calipso e delle steel band. L’Amaro di Angostura è un liquore 
avvolgente e memorabile sia bevuto splendidamente da solo con  ghiaccio 
e una scorza di limone sia quale versatile base per molti cocktails, classici o 
innovativi.

1970	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct	

L’amaro per cocktail dal gusto unico

RU
M

ANGOSTURA TAMBOO 
 SPIRIT DRINK 40°

4722  bottiglia 70 cl    6 pz x ct

Il Tamboo Bamboo ha creato 

la musica che ha dato origine 

ai ritmi del carnevale nelle 

strade di Trinidad & Tobago 

dal 1884.

Raffinato spirit drink dorato, 

ricco di note di cardamomo, 

chiodi di garofano e cannella. 

Sapientemente realizzato dal 

riconosciuto team Angostura, 

viene dolcificato con melassa. 

Il risultato è un liquido 

morbido, equilibrato, ricco e 

versatile. Il profilo vibrante di 

Angostura Tamboo è perfetto 

per la miscelazione; permette 

di migliorare i drink lasciando 

risplendere il sapore del rum. 

Un po’ di carnevale sulle papille 

gustative!
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DARK RUM 7 YO 40°

Invecchiato per minimo 7 anni in botti 
di bourbon questo rum esalta al palato 
sapori forti quali acero, cioccolato, miele e 
caramello e presenta un corpo morbido e un 
finale rotondo.  Ideale da sorseggiare liscio o 
con ghiaccio, può essere anche mixato per 
cocktail alla moda come il Manhattan di Sex 
& City. 

1479    bottiglia 70 cl    6 pz x ct    

WHITE RUM 37,5°

Questo rum bianco viene lasciato invecchiare 
per un massimo di tre anni in botti di rovere 
fino a che non raggiunge il momento giusto 
per essere gustato. È  morbido e profondo e 
possiede un sapore asciutto, ricco e caldo di 
vaniglia e un finale incredibilmente rotondo. 
Questo caldo, colorato, cremoso, dolce rum, 
è perfetto per la miscelazione con frutta di 
stagione per creare cocktail leggeri.

1477    bottiglia 100 cl    6 pz x ct  

GOLD RUM  5 YO 40°

Questo rum rimane in botti di rovere per 
cinque anni di invecchiamento in modo che 
riveli il suo carattere profondo. Presenta 
aromi di cioccolato, spezie, vaniglia e aromi 
di rovere tostato, fino ad arrivare a un finale  
straordinariamente caldo e gustoso. Si può 
sorseggiare liscio o con ghiaccio, ma il suo 
carattere profondo si presta particolarmente 
ad essere abbinato con una degustazione di 
cioccolato amaro. 

1879	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct   

RU
M Angostura, il rum di Trinidad

AGED RUM 1919 40°

Angostura 1919 è un pluripremiato rum, appositamente creato per 
celebrare una data molto particolare per lo sviluppo dell’industria del 
rum a Trinidad & Tobago.  Infatti dopo un incendio nel 1932, il maestro 
blender delle Fernandes Distillers, JB Fernandes, acquistò botti ormai 
carbonizzate, per poi scoprire che erano state riempite nel 1919. Per 
questo il rum è stato sapientemente miscelato e denominato “1919” 
Aged Rum.

1480	 bottiglia astucciata 70 cl	 6 pz x ct	

DARK RUM 1824 12 YO 40°

Angostura 1824 nasce dall’unione dei migliori rum, miscelati 
direttamente dal Maestro Blender. Questi rum vengono invecchiati in 
botti di rovere di bourbon americano per un minimo di dodici anni e poi 
sapientemente miscelati. È un rum da meditazione, da sorseggiare in un 
momento speciale magari accompagnato da un buon sigaro. 

1481	 bottiglia astucciata 70 cl	 6 pz x ct	

AGED RUM 1787 15 YO 40°

Angostura 1787 è un rum super premium composto da un blend di rum 
con invecchiamento minimo di 15 anni. Color mogano con sfumature 
di bronzo presenta al naso un bouquet dolce con note di banana, frutta 
secca e mela sul finale. Al palato è ben bilanciato, di medio corpo con 
accenni di prugne secche, note di legno di rovere di caramello bruciato. 
Un grande finale prolungato e croccante.

1972	 bottiglia astucciata 70 cl	 6 pz x ct	

RU
M
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EXTRAROMA 40°

Eccezionale blend di rum invecchiati in botti 
di rovere attraverso il metodo solera. Combina 
freschi aromi di canna da zucchero con aromi 
più complessi dati dall’invecchiamento in 
legno. Al naso presenta note di frutta esotica 
e pasticceria e in bocca esalta sapori più forti 
di cioccolato, vaniglia e frutta secca. Il modo 
migliore per apprezzare Extraroma è di berlo liscio 
in accompagnamento a sigaro e cioccolato, ma 
anche come base straordinaria per la creazione di 
cocktail originali.
1199   bottiglia astucciata 70 cl 	 6 pz x ct	

RU
M Arcane, il rum agricole delle Mauritius

BANANA FLAMBÉE 40°

Da provare con una crêpe o un pancake 
dolce per una degustazione ancora più 
esaltante avendo cura di aggiungerne 
alcune gocce nell'impasto prima della 
cottura

2937  bottiglia 70 cl   6 pz x ct  

ANANAS RÔTI 40°

Ananas Rôti, fatto con aromi naturali al 
100%, rivela un matrimonio perfettamente 
equilibrato tra l'intensità dell'ananas, la 
dolcezza del caramello e la rotondità del rum 
Mauritius. Oltre che nei cocktails e nei long 
drinks tropicali questo elisir è meraviglioso 
nelle coppe di gelato alla crema di frutta	

2936 bottiglia 70 cl 	 6 pz x ct  

ORIGINE: MAURITIUS

DELICATISSIME 41°

Rum giovane color oro invecchiato in botti di 
rovere per 18 mesi che deve la sua originalità 
alle note speziate tipiche di Mauritius. Mantiene 
gli aromi di canna fresca, con un solo accenno 
di quercia e, al palato ha un gusto vegetale e 
fruttato molto delicato, con un tocco piccante 
e sentori di vaniglia. Delicatissime è ideale 
sorseggiato nel dopo pasto o anche come tocco 
di esaltazione in un cocktail. Aggiunge eleganza e 
originalità a Mojitos.

1198   bottiglia 70 cl	 6 pz x ct	

I leggendari rum del Guatemala

ORIGINE: GUATEMALA

RU
M

EL PASADOR DE ORO RUM  XO 40°
 
Il rum XO del Guatemala detiene il miglior rapporto 
qualità-prezzo del segmento premium e del rum 
invecchiato con un bottiglia decanter di grande pregio. 
Equilibrio, eleganza, morbidezza, rotondità ed una 
notevole complessità aromatica.

0845   bottiglia astucciata 70 cl	  6 pz x ct	

EL PASADOR DE ORO PASION 38°

Rum infuso a base di EL PASADOR DE ORO XO, con 
il frutto della passione tagliato a mano. Packaging 
di prestigio. Questo rum risulta sempre primo nelle 
degustazioni blind (in bicchieri oscurati) in confronto 
con i principali concorrenti.

4406   bottiglia astucciata 70 cl	   6 pz x ct	

EL PASADOR DE ORO GRAN RESERVA 40°

Il miglior rum del Guatemala. Selezione delle migliori 
barriques delle cantine del Guatemala. Affinamento 
finale nel sud-ovest della Francia. Eccezionale 
equilibrio, naso profondo e forte, palato morbido, 
grande complessità organolettica e persistenza finale.

0846   bottiglia astucciata 70 cl	   6 pz x ct	
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RUM 3 YO BARBADOS E JAMAICA 45°
Bocatheva rum 3 anni è una miscela di succhi di canna da 
zucchero dalle migliori distillerie dei Caraibi, selezionati per 
la loro qualità. Un rum che stupirà con la sua bella intensità 
aromatica!

4077	 bottiglia astucciata 70 cl 	 6 pz x ct	

RUM 5 YO VENEZUELA 45°
Bocatheva 5 anni è un rum venezuelano maturato in una delle 
più prestigiose distillerie del Venezuela. Un vero gioiello che 
stupirà le vostre papille gustative. 

4078	 bottiglia astucciata 70 cl 	 6 pz x ct	

RUM 12 YO BARBADOS 45°
Rum di melassa invecchiato solo nell’isola di Barbados per 
12 anni in botti di rovere americano bourbon. La canna da 
zucchero utilizzata viene coltivata localmente. 
Una volta in botte, viene invecchiato alle Barbados dove il 
clima tropicale produce un aroma esotico. 

4079	 bottiglia astucciata 70 cl 	 6 pz x ct

Grazie all’esperienza nel mondo dei distillati, BBC ha deciso di imbottigliare il proprio rum, partendo da un mondo molto vicino a 

loro, così è nato il marchio Bocatheva. Dopo aver trascorso due anni girando il mondo e degustando più di 400 campioni, hanno 

lavorato con il loro master blender per selezionare 20 barili dalle più prestigiose distillerie dei Caraibi.  La gamma si compone 

quindi di tre esempi chiave provenienti da tre paesi: Venezuela, Barbados e Giamaica. I rum sono presentati in bottiglie con design 

prestigiosi come i nettari che contengono. Sei mesi dopo essere stato introdotto nel mercato, Bocatheva ha vinto la prestigiosa medaglia d’oro 

al Rum Masters Awards.  Il segreto del successo è semplice: introdurre i consumatori alla visione della modernità e dell’audacia di BBC per 

risvegliare le loro papille gustative

RU
M

GOLD SPIRIT DRINK 40°
Aspetto luminoso, paglierino con eleganti riflessi dorati, 
al naso è sottile, con aromi di arance rosse e miele e note 
più intense di pan di zenzero e lime. Al palato emerge 
morbida la canna da zucchero, le note floreali dell’aran-
cia amara, il miele ed i sentori delle spezie esotiche. Fi-
nale lungo e con accenti tropicali.  La sua originalità è un 
bellissimo omaggio alla diversità del terroir di Mauritius.
Perfet serving: fresco e puro con ghiaccio o miscelato in 
cocktail e long drinks. 

1210	 bottiglia 70 cl 	 6 pz x ct

WHITE SPIRIT DRINK 40°
Nato presso le immacolate spiagge delle Isole Mauritius 
affacciate sull’Oceano Indiano, Beach House White 
Spirit Drink è un rum dolce e speziato. Si caratterizza per 
le fresche e deliziose note di litchi, frutto della passione 
e pompelmo. Un finale lungo e tropicale che valorizza i 
migliori cocktails contemporanei.
                                              

1211	 bottiglia 70 cl 	 6 pz x ct

ORIGINE: MAURITIUS

PINK SPIRIT DRINK 40°
Un nuovo Spirit Drink delle Mauritius che ci trasporta 
lontano con i suoi sentori di ribes rosso e fiori d’ibisco. In 
equilibrio tra fiore e frutta con una trama erbacea tipica 
del rum agricolo delle Mauritius.

2799	 bottiglia 70 cl 	 6 pz x ct

Gli spirit drinks a base di rum
che portano il sole dalle isole 
Mauritius nei migliori cocktail
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TEQUILA CREAM COFFEE  28°

4819   bottiglia 70 cl   6 pz x ct

TEQUILA CREAM STRAWBERRY 15°

4820   bottiglia 70 cl   6 pz x ct

Dead Man’s Fingers nasce a St Ives, in Cornovaglia, al Rum and Crab Shack, dove le tradizioni 

sono state messe da parte per creare un rum speziato audace e innovativo. Ispirato a sapori unici 

come la torta di zafferano cornish e il gelato Pedro Ximénez, il rum è stato pensato per essere 

tanto speciale quanto il luogo in cui è stato prodotto. La sua nota distintiva di arancia lo rende 

perfetto da sorseggiare puro o miscelato nei cocktail. Il nome, ispirato ai “dead man’s fingers” (dita di morto) 

del granchio, cattura lo spirito ribelle del prodotto: qualcosa di diverso, audace e delizioso.

ORIGINE: INGHILTERRA

RU
M

SPIRIT DRINK A BASE DI RUM
  MANGO 37,5°

4815   bottiglia 70 cl   6 pz x ct

SPIRIT DRINK  A BASE DI RUM
PASSION FRUIT  37,5°

4816   bottiglia 70 cl   6 pz x ct

SPIRIT DRINK  A BASE DI RUM
SPICED  37,5°

4817   bottiglia 70 cl   6 pz x ct

SPIRIT DRINK A BASE DI RUM
COCONUT 37,5°

4818   bottiglia 70 cl   6 pz x ct
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ABER FALLS WHISKY 40°
Aber Falls Whiskey Distillery è una delle sole quattro 
distillerie del Galles e la prima nel Galles del Nord dall’i-
nizio del 1900. Situato a pochi passi da Rhaeadr Fawr, la 
famosa cascata di Aber Falls, il nostro whisky è prodotto 
utilizzando ingredienti gallesi appositamente realizzati 
provenienti dalla zona circostante. Whisky no aged.

4829  	 bottiglia 70cl   	 6 pz x ct

ORIGINE: GALLES
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JOHNNY CREE SINGLE MALT WHISKY 40°
Un whisky scozzese single malt della distilleria 
Bonnington adornato da dolci note maltate, invecchiato 
in botti di bourbon al 75%, rovere americano vergine al 
15% e botti di vino rosso al 10%.

4821   bottiglia 70cl     6 pz x ct

JOHN CRABBIE SINGLE MALT WHISKY 40°
L’eredità e la passione per il whisky di John Crabbie, 
produttore dal 1801, continua ancora oggi con questo 
whisky scozzese single malt estratto dalla distilleria 
Bonnington e Leith e invecchiato in botti di rovere 
americano vergine al 100%.

4822   bottiglia 70cl     6 pz x ct

ORIGINE: SCOZIA
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BANKHALL WHISKY 40°
Un whisky single malt britannico superbamente accessibile e versatile. Ottimo da 
sorseggiare, si presta bene anche alla miscelazione in drink e cocktail più lunghi. 
Maturato in un mix di sherry, quercia vergine americana, botti ex bourbon e ha 
un aroma di vaniglia e caramello, agrumi canditi e frutta secca, il tutto bilanciato 
con un delicato accenno di chiodi di garofano. Al palato, sperimenta note dolci di 
frutti di bosco, sontuosa vaniglia, ricco miele e dolce frutta secca.

4828  	 bottiglia 70cl   	 6 pz x ct

ORIGINE: INGHILTERRA

BANKHALL BRITISH CIGAR SINGLE MALT WHISKY 43°
Invecchiato in botti di rovere americano vergine al 100% che conferiscono un 
gusto ricco e dolce. Bankhall Cigar Malt è stato sapientemente miscelato per 
essere il compagno ideale del sigaro.I toni burrosi, dolci e cremosi del whisky 
e i suoi 43° di alcol portano un buon bilanciamento con le note di tabacco di 
un sigaro.

4823 bottiglia 70cl 6 pz x ct
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La quintessenza del whisky 

americano è il bourbon del 

Kentucky, fatto principalmente 

di mais. Il metodo di filtraggio 

con il carbonio gli conferisce un sapore  

secco, leggermente affumicato.

RYE WHISKEY  45°

Whisky distillato con 95% di segale e 5% di orzo maltato, 
invecchiato per 2 anni e 5 mesi in botti di rovere americano. 
Imbottigliato a 90°. Edizione limitata.

4883  	 bottiglia 70cl   	 6 pz x ct	

AMERICAN SINGLE MALT WHISKEY 45°

Whisky single malt a base di orzo, distillato a colonna e 
maltato sul terreno come da tradizione americana. Viene 
invecchiato per 3 anni in botti ex-bourbon. Imbottigliato 
a 90°.

4884  	 bottiglia 70cl   	 6 pz x ct	

BIG MOUSTACHE WHISKEY

ORIGINE: USA
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HIGH COMMISSIONER BLENDED SCOTCH WHISKY  40°
Invecchiato in botti di quercia americana, questo blended è particolarmente ricco come 
deve essere l'autentico scotch whisky delle Highland. I frutti di bosco, la pesca, la pera e 
la caramella mou alla vaniglia, le note dolci e fruttate abbondano, esaltate dal delicato 
accenno di torba affumicata con un finale lungo, liscio e riscaldante.

3840	 bottiglia 70 cl	 12 pz x ct

Blended whisky dalla 
tradizione scozzese

High Commissioner 

Blended Scotch Whisky 

vanta una forte e 

orgogliosa storia di 

famiglia, che risale al 1856.

Originariamente realizzato da Sandy 

Bulloch a Glen Catrine nell'Ayrshire,

questa miscela unica di whisky 

di malto delle Highland e cereali 

di alta qualità è stato elaborato e 

perfezionato nel corso degli anni per 

diventare uno degli Scotch Blended 

whisky preferito del Regno Unito.

ORIGINE: SCOZIA

BELLEVOYE BLANC 
WHISKY TRIPLE MALT FINITION SAUTERNES 40°

INVECCHIAMENTO PRIMARIO
Da tre a otto anni in botti di rovere nelle tre distillerie selezionate.
INVECCHIAMENTO SECONDARIO
Sei mesi in un famoso "cru classé" in botti di Sauternes per dare al nostro 
whisky i suoi sentori dolci e speziati e le sue incredibili rotondità.

0841  bt. astucciata 70cl  6 pz x ct

COLLECTION WHISKY DE FRANCE
Un elegante cofanetto bianco con tre bottiglie da 20cl a comporre 
il tricolore della bandiera francese. Un regalo da intenditore per 
scoprire la grande raffinatezza d BELLEVOYE, il whisky di Francia.

0844  cofanetto 3x20cl   6 pz x ct

Bellevoye è il nome di un sentiero, il meno 
percorso,  che si vede appena e che porta 
la promessa dell'alba, una destinazione 
a forma di sogno. Jean Moueix, della 

dinastia creatrice del Pètrus - il vino più famoso 
al mondo -  e Alexandre Sirech hanno progettato 
questo sogno, ponendo la loro fede al centro di 
esso, la fede nella forza della loro cultura e del 
loro Paese, la Francia.  Una scommessa folle e 
audace, nata dalla volontà di creare, innovare 
e superare i confini: produrre un grande whisky 
francese, con tutte le loro competenze e il loro 
know-how, i loro terroir e le loro materie prime. 
Alcune storie sono fatte per essere raccontate, i 
sogni devono diventare realtà, altrimenti sono 
destinati a rimanere solo belle idee.
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Piemme - Piacere Mediterraneo - nasce 

nel 1969 da un’iniziativa di artigiani 

sorrentini dediti alla produzione di 

specialità dolciarie a base di limone e 

del tradizionale limoncello. Piemme è un'azienda 

artigiana attenta alla qualità delle materie prime 

e alla difesa degli ingredienti naturali tipici del 

territorio. Ha contribuito alla nascita di “Solagri”, la 

Cooperativa dei coltivatori della Penisola Sorrentina 

nel 1994, e alla nascita del  Consorzio di Tutela 

del Limone di Sorrento I.G.P.nel 2004.  L’azienda 

segue tutte le fasi della filiera produttiva dalla 

coltivazione alla raccolta e pelatura del limone, 

mentre l’infusione, la produzione del liquore e 

l’imbottigliamento, avvengono all’interno del 

proprio stabilimento. Il processo produttivo 

artigianale ma tecnologicamente innovativo, è 

seguito dal Responsabile Assicurazione Qualità 

con rigidi controlli. Piemme è l’unica azienda 

della Penisola Sorrentina a poter vantare un 

laboratorio interno di pasticceria dedicato alla 

produzione dei Babà. Questo e altri tratti distintivi 

fanno dell’azienda una realtà apprezzata a livello 

nazionale e internazionale, che connota i suoi 

prodotti come tipici del Made in Italy, e li differenzia 

rispetto alle aziende concorrenti.

ORIGINE: ITALIA

LIMONCELLO DI SORRENTO 
BIOLOGICO 32°

Prodotto con l’impiego di materie prime 
certificate “da Agricoltura Biologica” e 
preparato secondo rigidi disciplinari nel 
rispetto dell’originale ricetta sorrentina, è 
approvato dal Consorzio di Controllo dei 
prodotti biologici.

1445    bottiglia 50 cl    6 pz x ct

LIMONCELLO DI SORRENTO

Tipico liquore della tradizione sorrentina, è ottenuto dall’infusione di 
scorze di limone di Sorrento I.G.P. in alcool puro e zucchero, secondo la 
ricetta tradizionale. È un prodotto artigianale per cui vengono utilizzati 
esclusivamente limoni coltivati e raccolti in agrumeti certificati di 
Sorrento, e si distingue per l’elevato rapporto ponderale minimo: 
350 gr. di limoni per un litro di prodotto. Caratterizzato da un aroma 
fresco e gradevole, è ideale da bere alla temperatura di -4°C, oppure 
quale componente di long drink, cocktail ed elaborati di pasticceria e 
gelateria.

1436	 bottiglia 50 cl 32°	 6 pz x ct	
1437	 astuccio 50 cl 32°	 6 pz x ct	
1434	 bottiglia 70 cl 32°	 6 pz x ct	
1435	 astuccio 70 cl 32°	 6 pz x ct	
1433	 bottiglia 100 cl 32°	 6 pz x ct
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BABA’ 
AL LIMONCELLO DI SORRENTO E  AL RUM

Capolavori di raffinata pasticceria artigianale, i Babà sono il vanto del laboratorio 
interno di Piemme. Tipico dolce della tradizione napoletana, ha un impasto 
realizzato con materie prime naturali, che, dopo la cottura, vengono messe in 
sciroppi liquorosi di rhum o limoncello, per conservarne le caratteristiche e 
caratterizzarne il gusto. Ideale da servire freddo o accompagnato a creme, gelati e 
macedonie di frutta. Senza addittivi o conservanti aggiunti. 

1455	 Babà limoncello vaso 3150 gr		  2 pz x ct	
2957	 Babà limoncello vasetto 600 gr		  6 pz x ct	
1458	 Babà rum vaso 3150 gr		  2 pz x ct	
2954	 Babà rum vasetto 600 gr		  6 pz x ct	

Babà di Sorrento,
il piacere ineguagliabile
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MIRTO VERDE DI SARDEGNA BIO 30°

Liquore ottenuto dalla infusione idroalcolica 
delle foglie del mirto biologico, raccolte a 
mano nel loro periodo balsamico, ovvero nel 
momento dell’anno in cui sono più ricche di 
olii essenziali. I delicati profumi e gli aromi 
di questo liquore saranno capaci di evocare 
l’essenza della Sardegna.

1487	 bt 50 cl	 6 pz x ct

MIRTO ROSSO DI SARDEGNA BIO 30°

Questo liquore viene preparato seguendo 
un’antica ricetta che prevede l’utilizzo di una 
percentuale altissima di bacche di mirto per 
litro di liquore, ed è ottenuto dalla infusione 
idroalcolica delle bacche di Mirto biologico, 
raccolte a mano. Anche l’alcool e lo zucchero 
utilizzati sono certificati biologici. Le intense 
note balsamiche ed aromatiche del mirto 
rosso sono pulite e gradevolmente persistenti.

1488	 bottiglia 50 cl	 6 pz x ct	

ORIGINE: ITALIA

Lo storico mirto dal cuore 
della Sardegna

AMA AMARO 30°
Un’esperienza avvolgente e sorprendente che cattura i 
sensi. Scopri l’amaro italiano dal gusto unico che ti por-
terà oltre i confini del sapore. Sperimenta la raffinatezza 
di un amaro equilibrato e avvolgente fatto con ingre-
dienti selezionati della penisola sorrentine e una ricetta 
unica.

4309  	 bottiglia 70cl   	 6 pz x ct

ORIGINE: ITALIA

AMA:
l’amaro da Sorrento 
che non c’era
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COGNAC VS TRE KORS 40°
La storia dietro Tre Kors risale all’era del 
proibizionismo norvegese del 1916-1926. 
Poichè il liquore era disponibile solo per 
scopi medicinali, il giovane Thomas Bache-
Gabrielsen ha abilmente sostituito le tre 
stelle esistenti sull’etichetta del cognac con 
tre croci (in norvegese kors).

3938  bottiglia  70 cl     6 pz x ct   

COGNAC VSOP TRIPLE CASK 40°
Un processo di invecchiamento 
complessivamente più lungo rispetto alla 
regola stabilta di 4 anni per un VSOP, unito 
ad un terzo passaggio in botti da 350 e 400 
litri, mettono in evidenza la natura audace 
della nostra casa. Le botti rosse non sono 
famose per apportare tannini, ma piuttosto 
per consentire una micro-ossigenazione che 
si traduce in un cognac più morbido.

3939  bottiglia astucciata  70 cl     6 pz x ct

COGNAC AMERICAN OAK 40°
Il primo cognac ad essere stato invecchiato 
in botti di rovere americano. E’ un cognac 
unico, frutto di una doppia maturazione; 
un invecchiamento di diversi anni in botti di 
rovere francese è abbinato ad un minimo di 
sei mesi in botti nuove di rovere americano.

3937  bottiglia astucciata  70 cl     6 pz x ct

ORIGINE: FRANCIA
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COGNAC VINTAGE 21 YO
L’anno 2001 ha segnato l’inizio del nuovo millennio che ha regalato un’ottima annata. L’inverno 
è stato freddo e piovoso e l’estate torrida con le nottate fresche. Queste condizioni climatiche 
hanno permesso una maturazione ottimale delle uve, che hanno sviluppato aromi ricchi e 
complessi mantenendo la loro acidità. Il cognac è stato imbottigliato in edizione limitata nel 
2023 dopo 21 anni di invecchiamento che hanno apportato una profonda ricchezza aromatica 
pur conservando grande freschezza.

4459  bottiglia astucciata  70 cl     6 pz x ct    

COGNAC XO FINE CHAMPAGNE
Invecchiato in botti di rovere andando ben oltre ciò che ci 
si aspetta generalmente da un classico XO, questo cognac 
è ​​miscelato usando una maggioranza di grand champagne 
e petite champagne, rispettando le condizioni richieste per 
essere classificato come fine champagne.

4457  bottiglia astucciata  70 cl     6 pz x ct  
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VSOP 40°

Proveniente dal Pays d’Auge, il migliore cru 
del Calvados, ed invecchiato almeno quattro 
anni. Ideale come dopo pasto, ha caratteri-
stiche di finezza e complessità.

1233  bottiglia astucciata 70cl  6 pz x ct   
	

FINE VS 40°

Invecchiato in fusti di legno per almeno due 
anni, unisce la forza della sua giovane età ad un 
ricco bouquet di mela. Indicato per la preparazio-
ne di cocktail, è ottimo anche per cucinare.

1232	 bottiglia astucciata 70cl   6 pz x ct	
	

XO 40°

Calvados du Pays d’Auge di eccellente qualità 
con almeno sei anni di invecchiamento in fusti 
di legno. Ha un aroma intenso e persistente di 
mele mature.

1234   bottiglia astucciata 70cl    6 pz x ct 	
	

ORIGINE: FRANCIA

Il calvados con 200 anni 
di savoir faireC
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IGUANA RUM BIANCO 38°

Un rum bianco particolarmente ricco e 
profumato, distillato da pura melassa e 
ideale per i cocktail più celebrati. Qualità e 
grande convenienza nella bottiglia da litro.

0898  bottiglia 100 cl	 6 pz x ct

IGUANA RUM SCURO  38°

Il migliore rum di Trinidad & Tobago 
pensato per far risaltare le note ambrate 
e la dolcezza del Ron Negro nei cocktail 
contemporanei

0899  bottiglia 100 cl	 6 pz x ct
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prodot ti d a lavoro

sp

eed rackEccellenze al lavoro!

WHITE CANE SUGAR

Zucchero di canna bianco proveniente dalle 
Mauritius. E’ uno zucchero dai cristalli fini e rego-
lari e di facile solubilità e quindi particolarmente 
adatto per la preparazione di cocktail. 
Disponibile in sacchetto da 1 kg.

2239	 sacco 1 kg	 10 pz x ct  

ZUCCHERO DI CANNA LIQUIDO

Zucchero di canna bianco proveniente dalle 
Mauritius, ottenuto solubilizzando in acqua lo 
zucchero bianco di canna. Può essere impiegato 
nelle ricette al posto dello zucchero ed è ideale 
per cocktails e long drink, granite, gelati e sorbetti, 
liquori casalinghi, sciroppi alla frutta e dessert.

2247	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct  	

SALSA WORCESTERSHIRE

0808  bottiglia 150ml  12 pz x ct

SALSA TABASCO

0800  bottiglia 60ml	   12 pz x ct

JJ  LONDON DRY GIN 38°

Le famiglie Whitley e Neill sono creatori di distillati 
pregiati fin dal 1762. Questo London Dry è composto 
da otto botaniche: ginepro, scorza d'arancia e di limone, 
semi di angelica e di coriandolo, liquirizia, corteccia di 
cassia e radice di iris. Grande morbidezza con note di 
ginepro ben integrate da sentori di agrumi, spezie e 
violette di Parma. Il tutto con un rapporto qualità prezzo 
insuperabile.
4176  bottiglia 100 cl 		 6 pz x ct

JJ ARTISANAL VODKA SILVER FILTERED 38°

JJ Whitley Russian Artisanal Vodka è prodotta utilizzando il miglior grano 
invernale russo e acqua, attinta dai nostri pozzi artesiani (160 metri di 
profondità). Da qui, prendiamo l’acqua naturalmente dolce e la passiamo 
attraverso quattro fasi di filtrazione, assicurandoci che sia perfettamente 
bilanciata e pronta per la distillazione. La fase finale della produzione è 
il periodo di riposo, un momento in cui la nostra vodka viene posta in 
un’unità di condizionamento della miscela fino a quando non sviluppa 
quel famoso gusto setoso.
4277  bottiglia 100 cl 		 6 pz x ct	
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APERITIVO DECISO 14°

Un bitter dall’aroma intenso di arancia, vaniglia, 
radice di genziana, corteccia di china e artemisia con 
un gradevole finale amaro.

4712	 bottiglia 1 lt	 6 pz x ct

BITTER SCURO 23°

Vivace aperitivo realizzato con una miscela di 
botaniche tra cui scorza di arancia amara, genziana, 
tarassaco, bergamotto, ibisco, tè nero e lampone 
selvatico. Ideale per cocktail classici come Negroni o 
Boulevardier, o con un tonico leggero.

4714	 bottiglia 1 lt	 6 pz x ct

AMERICANO BIANCO 17°

Nato dalla collaborazione tra il bartender Giancarlo Mancino e il suo partner 
americano Fasel Shenstone, il risultato è un omaggio alla tradizione degli 
aperitivi piemontesi a base di liquore bitter o americano. Prodotto da pregiato 
vino bianco italiano aromatizzato alla genziana, Rinomato è un aperitivo 
secco con aromi di agrume, bergamotto, rabarbaro, assenzio, mandarino, 
corteccia di angostura, chinetta, genziana lavanda, vaniglia e aloe.

4713    bottiglia 1 lt    6 pz x ct    
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Rinomato è una linea di aperitivi 

prodotta nel cuore della storica 

regione italiana dell’aperitivo, 

il Piemonte. Questi prodotti 

splendidamente equilibrati e dallo stile 

classico, offrono una fuga perfetta in un 

momento in cui l’aperitivo era il cuore 

pulsante del tessuto sociale italiano. 

Artigianale, tutto naturale e innegabilmente 

delizioso, Rinomato porterà i tuoi cocktail di 

ispirazione italiana a nuovi livelli.

ORIGINE: ITALIA
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EXPRESS VERMOUTH ROSSO  15°
Express il vermuth con la giusta dose di autoironia. Un elisir 
artigianale che unisce ricchi elementi botanici e aromatici 
alle spezie per creare un effetto audace, un profilo complesso 
che emerge sia in miscelazione che degustato liscio

4169   bottiglia 100cl 6 pz x ct

VERMOUTH VELOCE
FACILE, ESSENZIALE, ECONOMICO

ORIGINE: ITALIA

VERMOUTH LIGHTNING BIANCO 15°
Express vermouth bianco è così liscio e cristallino, potrebbe 
persino farti dubitare di averlo versato. Il campione per 
i cocktail trasparenti, prodotto in Italia con fervore ed 
adulazione.

4769 bottiglia 100cl 6 pz x ct

VERMOUTH DESSERT EXTRA DRY 18°
Express vermouth dry è lo schiocco più veloce del west. Nelle 
giornate bollenti, ti riempie il bicchiere più rapidamente 
di chiunque altro ma attenzione, è secco proprio come il 
deserto. Un vermouth da veri macho, prodotto in Italia con 
adorazione e zelo.

4768 bottiglia 100cl 6 pz x ct
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Vetz è uno Sweet Bitter caratterizzato da un 

sapore fresco e agrumato accompagnato 

da un piacevole retrogusto amaricante. 

VETZ è al 100%  naturale, realizzato con 

22 botaniche selezionate che donano un colore rosso 

intenso che affascina l’occhio con toni ambrati e dorati. 

Non contiene coloranti, né additivi.

BOTANICHE PRINCIPALI:

Sambuco, Vaniglia, Cascarilla, Arancia Amara, 

Arancia Dolce, Genziana, Cassia, Rosa Moscata, Ibisco, 

Camomilla, Cedro.

Vetz, creato tra le colline piemontesi, attinge alla 

tradizione degli amari italiani, rivisitandola con note 

esotiche senza eccedere nel gusto tropicale. Ha un ricco 

aroma di cedro, genziana, ibisco e noce moscata che 

porta a un corposo sapore di camomilla, cassia, fiori 

di sambuco, arancia e vaniglia. Accattivante alla vista 

con tonalità ambrate e dorate, leggere e al tempo stesso 

coinvolgenti. Undici gradi alcolici, perfetto per chiudere 

con la giornata di lavoro e iniziare (anzi aperire, termine 

latino che dà i natali a una delle parole preferite dagli 

italiani) a slacciare la cravatta.

VETZ APERITIVO 15°

4543	 bottiglia 70 cl	 6 pz x ct   

ORIGINE: ITALIA
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La gamma di Frozen Cocktails ICE comprende diversi gusti con il 5% di alcol, un contenuto di 

65 ml per unità e una media di 56 calorie. Tutti i nostri aromi sono riempiti di liquido durante 

il confezionamento e hanno una durata di conservazione del liquido di 30 mesi dopo la 

produzione. Questa caratteristica distintiva garantisce che non sia necessario il trasporto 

refrigerato o la conservazione a freddo. Prima dell’uso, il consumatore ripone i Frozen Cocktails nel 

proprio congelatore (-18 °C) e li consuma completamente congelati.

FROZEN COCKTAIL WATERMELON MOJITO 5°  - 5 PEZZI

4728	 busta 65 ml	 6 pz x ct  

FROZEN COCKTAIL MOJITO 5° - 5 PEZZI

4736	 busta 65 ml	 6 pz x ct  

FROZEN COCKTAIL GIN & TONIC 5°  - 5 PEZZI

4697	 busta 65 ml	 5 pz x ct  

FROZEN COCKTAIL MIX PACKAGE 5° - 5 PEZZI

4737	 busta 65 ml	 6 pz x ct  
4729	 busta 65 ml	 24 pz x ct  

ORIGINE: OLANDA
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GIN & TONIC 7°
Organic gin con acqua tonica artigianale, 
arricchita con citronella, lavanda e 
chinino. Un gusto fresco ed elegante con 
sentori di agrumi e citronella.

5141 bottiglia 25 cl  12 pz x ct

MOJITO CLASSICO 6,5°
Mojito Classico combina le note fresche della menta 
dei classici mojito con un tocco artigianale unico. Il 
lime piccante, lo zucchero biologico leggermente dolce 
e il rum miscelato Punch Club di qualità si uniscono 
perfettamente per una fresca esperienza Mojito on-
the-go.

4788 bottiglia 25 cl  12 pz x ct

APERITIVO SPRITZ 7°
Versione del classico Spritz Veneziano 
a cui basta aggiungere solo il ghiaccio. 
Realizzato con vino Riesling frizzante e 
aperitivo bitter.

4789 bottiglia 25 cl  12 pz x ct
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READY TO DRINK COCKTAILS
Cocktail classici da degustare in ogni momento e in ogni luogo
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NOT ORANGE BITTER

4956  bottiglia 70 cl  6 pz x ct

NOT ITALIAN APERO

4957  bottiglia 70 cl  6 pz x ct

NOT VERMOUTH

4959  bottiglia 70 cl  6 pz x ct

NOT GIN

4958 bottiglia 70 cl  6 pz x ct

POP-UP BLANC
NOT SPARKLIN WINE

4960 bottiglia 70 cl  6 pz x ct
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APERITIVO SPRITZ 0,0°

5138 bottiglia 25 cl  12 pz x ct

NEGRONI SBAGLIATO 0,0°

5139 bottiglia 25 cl  12 pz x ct

GINNY & TONIC 0,0°

5140 bottiglia 25 cl  12 pz x ct
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ALOE MIRTILLO NERO

3805  bottiglia 500 ml  12 pz x ct

ALOE MANGO

3806  bottiglia 500 ml  12 pz x ct

ALOE ORIGINAL

3807   bottiglia 500 ml  12 pz x ct

Tutta la freschezza 
dell’aloe vera

ORIGINE: TAIWAN

SU
C

C
H

I

ACQUA FIJI

3991  bottiglia 500ml    	 24 pz x ct	
3992  bottiglia 1 lt    		  12 pz x ct	
4504  bottiglia 330ml    	 24 pz x ct	

L’acqua più pura del pianeta 
apprezzata dalle celebrities

FIJI WATER è famosa nel mondo per 

essere diventata l’acqua delle star 

e delle celebrità internazionali. 

E’ anche l’acqua minerale 

d’importazione più bevuta negli Stati Uniti. 

L’acqua FIJI viene estratta incontaminata 

dalle Isole Fiji e deve la sua cristallina 

purezza alla filtrazione naturale operata da 

centinaia di metri di pietra lavica sovrastante 

le cavità artesiane che non conoscono alcun 

tipo di inquinamento umano.

AC
Q

U
A
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dei bartender contemporanei

NATURAL INDIAN 
TONIC WATER 

Aromi naturali botanici e di 
agrumi, acqua di sorgente 
frizzante e il miglior estratto di 
corteccia di china, miscelati per 
creare questo delicato tonico.
1980 bottiglia 200ml 24pz x ct

NATURAL LIGHT 
TONIC WATER

Aromi botanici naturali e di 
agrumi, acqua di sorgente 
frizzante e il miglior estratto di 
corteccia di china, miscelati per 
creare questo tonico leggero.
1959 bottiglia 200ml 24pz x ct

SICILIAN
LEMON TONIC

Limoni siciliani e aromi botanici 
naturali, acqua di sorgente 
frizzante e il miglior estratto di 
corteccia di china, miscelati per 
creare questo tonico agrumato.
1982 bottiglia 200ml 24pz x ct

ORIGINAL
GINGER ALE

Estratto naturale di radice di 
zenzero e acqua di sorgente 
frizzante, miscelati per creare 
questo perfetto equilibrio di 
freschezza e gusto speziato.
1983  bottiglia 200ml 24pz x ct
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BREWED
GINGER BEER

Radice di zenzero, una spruzzata 
di limone, acqua frizzante e 
malto d’orzo, miscelati per creare 
questo classico britannico.
1974 bottiglia 200ml 24pz x ct

MALLORCAN
TONIC WATER

Ispirandosi all'isola di  Maiorca, 
limone, lime e pompelmo 
sono combinati con rosmarino 
aromatico e timo, per creare 
una tonica rinfrescante in stile 
mediterraneo.
4192 bottiglia 200ml 24pz x ct

PINK GRAPEFRUIT
La nostra Pink Grapefruit è una 
bevanda a base soda con note 
di pompelmo rosa, succhi di 
lime e acqua sodata. Ideale per 
piacevoli drink equilibrati con 
note amare.

3979 bottiglia 200ml 24pz x ct  

SODA WATER
L’acqua di sorgente cristallina 
viene perfettamente gasata per 
creare la soda perfetta. Perfetto 
per la miscelazione

1985  bottiglia 200ml 24pz x ct

RABARBARO & IBISCO
Il miglior rabarbaro fornisce un’abbondante 
acidità “fresca” e l’introduzione del fiore di 
ibisco, porta raffinatezza ai G&Ts. Influenzati 
dagli Chef che hanno scelto di infondere il 
rabarbaro nei fiori d’ibisco per esaltare la 
dolcezza e le note croccanti; questo tonico 
dal colore rosa-tagliato esalta i migliori in gins 
speziati o in cocktail di liquore allo zenzero.

3720  bottiglia 200ml    24 pz x ct

ROSMARINO & OLIVE NERE
La nostra acqua tonica al rosmarino e 
oliva ha un aroma delicato ed è il partner 
perfetto per una selezione di distillati  
più delicati  e mediterranei.  L’amaro 
dell’oliva bilancia perfettamente le 
note più dolci tipiche dei vini fortificati 
come lo Sherry, il Porto e il Vermouth o 
mescolati con un gin erbaceo.

3721  bottiglia 200ml    24 pz x ct

SAMBUCO & CETRIOLO
Il fiore di Sambuco è il partner perfetto per i 
cocktail a base di vino grazie alla sua leggerezza 
e dolcezza naturale, di conseguenza questa 
Tonic può essere un abbinamento alternativo 
per qualsiasi base d’uva, compresi i vini 
fortificati più leggeri. Il cetriolo fornisce un 
taglio fresco attraverso la sottile amarezza del 
chinino, aggiungendo un tocco di freschezza ai 
favoriti estivi come il ‘Gin-Fizz’.

3722  bottiglia 200ml    24 pz x ct

POMPELMO ROSA & 
BERGAMOTTO

L’amaro agrumato dalla scorza, 
con la rinfrescante dolcezza del 
pompelmo rosa è equilibrato con 
la fragranza del bergamotto. La 
buccia di pompelmo aumenterà le 
note di pino e ginepro dei migliori 
gin, ma porta anche la tequila a 
nuovi massimi.
3723  bottiglia 200ml  24 pz x ct

ORIGINE: INGHILTERRA
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PRESSED
RASPBERRY LEMONADE

Lampone pressato, succo di limone, un 
pizzico di zucchero naturale e acqua sodata, 
miscelati per dare un tocco rinfrescante 
alla nostra 1886 Original Lemonade.

4483  bottiglia 275ml 24pz x ct

HEDGEROW
ELDERFLOWER LEMONADE

Aromi di fiori di sambuco e ginepro 
selezionati con cura, succo di limone e 
acqua sodata, miscelati per dare un tocco 
leggermente floreale alla nostra limonata 
originale del 1886.

4484  bottiglia 275ml 24pz x ct

MANGO & PEACH

Pesche raccolte a mano e mango maturo, 
mela inglese e acqua sodata, miscelati per 
creare un drink con un’esplosione di gusto 
con sapori tropicali

4485  bottiglia 275ml 24pz x ct
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NATURAL INDIAN 
TONIC WATER 

3725 bottiglia 500ml 8 pz x ct

GINGER ALE
3791 lattina 150ml 24pz x ct

Franklin & Sons: 
le toniche 
premium 
per tutte 
le occasioni!

BREWED 
GINGER BEER 

3729 bottiglia 500ml 8 pz x ct

INDIAN TONIC WATER
3790 lattina 150ml 24pz x ct

LIGHT TONIC WATER
3789 lattina 150ml 24pz x ct

NATURAL LIGHT
TONIC WATER

4178 bottiglia 500ml 8 pz x ct

PINK GRAPEFRUIT
SODA

Bevanda a base soda con note di 
pompelmo rosa, succhi di lime e 
acqua sodata. Ideale per piacevoli 
drink come il PALOMA.

4486 bottiglia 500ml 8 pz x ct

CRAFTED GINGER BEER
4747 lattina 150ml 24pz x ct

NovitàNovità
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GINGER 
BEER

1965  bottiglia 200ml  24pz x ct

TONIC WATER YUZU OCHA
AGRUMI GIAPPONESI E TÈ VERDE

1966  bottiglia 200ml  24pz x ct

TONIC WATER 
CLASSIC

1964 bottiglia 200ml  24pz x ct

TONIC WATER CITRUS 
AGRUMI

1960 bottiglia 200ml  24pz x ct

TONIC WATER BERRIES
FRUTTI DI BOSCO

1961 bottiglia 200ml  24pz x ct

TONIC WATER MINT 
MENTA

1962  bottiglia 200ml  24pz x ct

ORIGINE: SPAGNA
Il Mediterraneo è un paradiso. Un paradiso di rara bellezza che seduce i sensi e risveglia delle sensazioni così 

indimenticabili e indescrivibili. Ispirata alla sua magnifica luminosità, i suoi paesaggi inimitabili e le sue 

intense emozioni, nasce la gamma The Tonic Original, le prime e uniche toniche dalla Spagna. Ogni tonica è 

deliziosamente aromatizzata e colorata naturalmente in perfetta corrispondenza. Una deliziosa esperienza 

di essenze e sapori mediterranei che trasformerà ogni gin tonic in un capolavoro.

SYBILLA 
SIFONE  SODA

5190  bottiglia 1,5lt  6pz x ct

Le sibille (in latino: Sibylla) 

sono dei personaggi 

mitologici greci e romani. 

Erano vergini ispirate da 

un Dio (solitamente  Apollo) dotate 

di virtù profetiche e in grado di fare 

predizioni e fornire responsi, ma in 

forma oscura o ambivalente.
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ALLEGRA
ARANCIATA

2558 bottiglia 275ml  24pz x ct

AMBRA
CEDRATA

2560 bottiglia 275ml  24pz x ct

BIANCA
GAZZOSA

2559 bottiglia 275ml  24pz x ct

BRUNA
CHINOTTO

2553 bottiglia 275ml  24pz x ct

CHIARA
ACQUA TONICA

2554 bottiglia 275ml  24pz x ct

LOLA
COLA

2557 bottiglia 275ml  24pz x ct

ROSSELLA
BITTER

2556 bottiglia 275ml  24pz x ct
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GINGER POTION ALE
GINGER ALE

2571 bottiglia 200ml  24pz x ct

DIRTY SOUL TONIC
TONICA PREMIUM

2574 bottiglia 200ml  24pz x ct

GINGER SPLASH BEER

2572 bottiglia 200ml  24pz x ct

BITTER SYMPHONY LEMON
BITTER LEMON

2570 bottiglia 200ml  24pz x ct

HERBAL CARGO TONIC
TONICA MEDITERRANEA

2573 bottiglia 200ml  24pz x ct
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SPRITZ
ANALCOLICO

3598 bottiglia 200ml  24pz x ct
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PIŇA COLADA MIX

5171  bottiglia 1 l  6 pz x ct

MOJITO MIX

5173  bottiglia 1 l  6 pz x ct

MARGARITA MIX

5175  bottiglia 1 l  6 pz x ct

STRAWBERRY 
DAIQUIRI E MARGARITA

MIX

5172  bottiglia 1 l  6 pz x ct

PASSION FRUIT
DAIQUIRI E MARGARITA

MIX

5174  bottiglia 1 l  6 pz x ct

WHITE PEACH
DAIQUIRI E MARGARITA

MIX

5176  bottiglia 1 l  6 pz x ct

COCKTAIL ESSENTIALS 
STRAWBERRY

5179  bottiglia 375 ml  12 pz x ct

COCKTAIL ESSENTIALS 
MINT SYRUP

5180  bottiglia 375 ml  12 pz x ct

COCKTAIL ESSENTIALS 
SINGLE PRESSED LEMON JUICE

5182  bottiglia 375 ml  12 pz x ct

COCKTAIL ESSENTIALS 
SINGLE PRESSED LIME JUICE

5183  bottiglia 375 ml  12 pz x ct
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GIMBER BRUT
L’originale carattere speziato, con meno zucchero e un 
tocco di yuzu, timo e limone. Perfect Serve: 30 ml GIMBER 
+ 200 ml acqua frizzante.

4999 bottiglia 200ml 6 pz x ct
4998 bottiglia 500ml 6 pz x ct

Concentrato di zenzero con limone, erbe 

aromatiche e spezie. 100% Ingredienti naturali. 

Una routine quotidiana biologica e pura per il 

tuo benessere. No conservanti, no additivi, no 

aggiunta di dolcificanti artificiali.  0% Alcool. 

ORIGINE: BELGIO

GIMBER

4065   bottiglia 500ml  	 6 pz x ct
4066   bottiglia 200ml  	 12 pz x ct
4068   bottiglia 20ml		 10 pz x ct
4067   lattina 250ml  	 12 pz x ct
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BIRRE ARTIGIANALI
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Hitachino, 
la birra artigianale 
più famosa del Giappone

WHITE ALE  5,5°
Questa birra è prodotta con malto di frumento 
e aromatizzata con coriandolo, buccia d'arancia 
e noce moscata. Gusto morbido e rinfrescante.
Stile: White Belgian
SRM 2
IBU 13
Temperatura di servizio 6 - 9°C

3794	 bottiglia 33 cl	 24 pz x ct

RED RICE ALE  7°
Questa Rice Ale è prodotta utilizzando un riso 
rosso dei tempi antichi.
Delicato colore rosa e delizioso aroma fruttato.
Stile: Rice Beer
SRM 7
IBU17
Temperatura di servizio 10°C
Luppolo: Chinook
Malto: Largern Goldings

3796	 bottiglia 33 cl	 24 pz x ct

DAI DAI IPA  6°
Una ale prodotta aggiungendo arancia 
Fukuremikan giapponese e luppoli speciali. 
Gusto pieno e aroma persistente di agrumi
Stile: Indian Pale Ale
SRM 6
IBU 17
Temperatura di servizio 10°C
Luppoli: Bourgogne, Chinook, Hallertau

3795	 bottiglia 33 cl	 24 pz x ct
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ORIGINE: GIAPPONE

B
IR

RA play together, drink together.

INDIE ROCK ALE ROSSA 5,9°
Tipologia: belgian style strong dark ale
Materie prime: acqua, malto di orzo, zucchero, 
luppolo e lievito.
Gradazione alcolica: 5,9% vol.
Aroma: aromi di caramello, malto e nocciole con 
note speziate
Gusto: dolce e di grande carattere.

2807	 bottiglia 33 cl   12 pz x ct	

INDIE ROCK CHIARA 5,2°
Tipologia: belgian blond ale
Materie prime: acqua, malto di orzo, luppolo  lievito 
e zucchero.
Gradazione alcolica: 5,2% vol.
Aroma: note intense, fruttate ed erbacee, agrumi 
freschi
Gusto: la metà anteriore della lingua si apre ad una 
sensazione armonica e delicata di frutta tropicale.

2806	 bottiglia 33 cl   12 pz x ct	

INDIE ROCK IPA 5,9°
Tipologia: ale imperial india pale
Materie prime: acqua, malto di orzo, malto di 
frumento, mais, zucchero, luppolo e lievito.
Gradazione alcolica: 5,9% vol.
Aroma: note intense di pompelmo e frutta tropicale
Gusto: molto intenso con una lunga persistenza in 
bocca; amaro spiccato.

2808	 bottiglia 33 cl   12 pz x ct	

BIRRA ARTIGIANALE
INDIPENDENTE

L'indie rock è un genere musicale di 

alternative rock nato alla fine degli 

anni ottanta.

Indie rock identifica l'indipendenza 

della musica dalle grandi etichette discografiche 

commerciali.

Indie rock è un modo di essere, di affrontare 

le cose autonomamente, mettendoci tutta la 

passione, ma anche la faccia. È essere diverso 

dagli altri, unico.

Indie rock beer nasce oggi con lo stesso spirito 

della musica a cui di ispira:

3 Birre artigianali diverse dalle solite birre dei 

circuiti commerciali internazionali.

3 Birre di personalità spiccata, qualità elevata, 

100% artigianali, indipendenti ed italiane.

ORIGINE: ITALIA
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RA La birra biologica
artigianale italiana

C’era una volta  un bambi-

no che sul balcone di casa 

coltivava un orto.  Negli 

anni ‘80 il suo amore per la 

natura e la qualità lo portò a trasferirsi 

in campagna ed a coltivare tra i primi 

in modo biologico, trasformando il latte 

delle sue mucche in uno yogurt così buo-

no da divenire punto di riferimento del 

settore e creatore del mercato del Biolo-

gico. Nasceva cosi Fattorie Scaldasole, 

marchio antesignano di una tendenza 

oggi pienamente espressa.

ORIGINE: ITALIA

BIRRA BIONDA BIO  5°

3963  bottiglia 33 cl  24 pz x ct

BIRRA AMBRATA BIO  6°

3964  bottiglia 33 cl  24 pz x ct

BIRRA WEIZEN BIO  5,8°

3965  bottiglia 33 cl  24 pz x ct

B
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BIRRA BIONDA BIO  5°
La birra biologica bionda, è una Helles 4,8° col tipico gusto delle Lager 
bavaresi ma con un “tocco di classe nostrana”. Chiara rinfrescante e 
dissetante. Una birra “beverina” semplice ma di classe. Non teme confronti.
Colore: Chiara
Fermentazione: bassa 

3966	 bottiglia 75 cl	 6 pz x ct	

BIRRA AMBRATA BIO  6°
La birra  Ambrata 5,1° è un’eccellenza birrificata a partire dai grani antichi  
Un pieno di proteine, vitamine e sali minerali. E’ una birra d’autore tipo pils, 
non filtrata 
Colore: Ambrata
Fermentazione: alta 

3967	 bottiglia 75 cl	 6 pz x ct	

BIRRA WEIZEN BIO  5,8°
Per la produzione di questa specialità ad alta fermentazione bavarese viene 
impiegato oltre che il malto d orzo anche quello di frumento.  Si presenta 
aromatica e rinfrescante, di colore ambrato chiaro, l'aspetto è opalescente 
per la presenza di lieviti in sospensione, gli stessi che conferiscono un 
bouquet armonico e fruttato. Al palato è gentile e suadente con un 
retrogusto lievemente aspro tipico di questo nobile stile tedesco.
3968	 bottiglia 75 cl	 6 pz x ct	


